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Table 1/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Wave
Base: All Respondents

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f  g

Total 2500 1212 1288 686 859 955 587 787 333 408 128 204 53
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Wave 1 2500 1212 1288 686 859 955 587 787 333 408 128 204 53
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Wave 2 1000 538 462 275 357 368 234 312 140 161 47 81 25
40% 44% 36% 40% 42% 39% 40% 40% 42% 39% 37% 40% 47%

b

Wave 1 only 1500 674 826 411 502 587 353 475 193 247 81 123 28
60% 56% 64% 60% 58% 61% 60% 60% 58% 61% 63% 60% 53%

a

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g
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Table 1/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Wave
Base: All Respondents

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c  d  e

Total 2500 687 723 487 603 2179 311 1950 540 774 820 132 97 40
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Wave 1 2500 687 723 487 603 2179 311 1950 540 774 820 132 97 40
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Wave 2 1000 310 290 214 186 873 123 929 67 339 370 64 28 14
40% 45% 40% 44% 31% 40% 40% 48% 12% 44% 45% 48% 29% 35%

d d d b d d d

Wave 1 only 1500 377 433 273 417 1306 188 1021 473 435 450 68 69 26
60% 55% 60% 56% 69% 60% 60% 52% 88% 56% 55% 52% 71% 65%

abc a abc

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 2/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
D1. Are you?
Base: All Respondents

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f  g

Total 2500 1212 1288 686 859 955 587 787 333 408 128 204 53
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Male 1212 1212 - 243 388 581 274 367 166 191 70 116 28
48% 100% - 35% 45% 61% 47% 47% 50% 47% 55% 57% 53%

b a ab abd

Female 1288 - 1288 443 471 374 313 420 167 217 58 88 25
52% - 100% 65% 55% 39% 53% 53% 50% 53% 45% 43% 47%

a bc c f f f

Prefer not to say - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 2/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
D1. Are you?
Base: All Respondents

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c  d  e

Total 2500 687 723 487 603 2179 311 1950 540 774 820 132 97 40
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Male 1212 376 343 223 270 1082 125 1024 185 455 365 80 62 17
48% 55% 47% 46% 45% 50% 40% 53% 34% 59% 45% 61% 64% 43%

bcd b b be be be

Female 1288 311 380 264 333 1097 186 926 355 319 455 52 35 23
52% 45% 53% 54% 55% 50% 60% 47% 66% 41% 55% 39% 36% 58%

a a a a a acd acd

Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - -

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 3/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
D2. Which of the following age groups do you fall into?
Base: All Respondents

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f  g

Total 2500 1212 1288 686 859 955 587 787 333 408 128 204 53
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

18-24 252 86 166 252 - - 64 71 46 45 14 9 3
10% 7% 13% 37% - - 11% 9% 14% 11% 11% 4% 6%

a bc f f bf f f

25-34 434 157 277 434 - - 92 114 101 73 21 28 5
17% 13% 22% 63% - - 16% 14% 30% 18% 16% 14% 9%

a bc abdefg

35-44 408 163 245 - 408 - 103 117 59 69 13 36 11
16% 13% 19% - 47% - 18% 15% 18% 17% 10% 18% 21%

a ac e e

45-54 451 225 226 - 451 - 101 143 49 73 25 45 15
18% 19% 18% - 53% - 17% 18% 15% 18% 20% 22% 28%

ac c ac

55-64 383 216 167 - - 383 102 130 38 60 20 23 10
15% 18% 13% - - 40% 17% 17% 11% 15% 16% 11% 19%

b ab cf c

65+ 572 365 207 - - 572 125 212 40 88 35 63 9
23% 30% 16% - - 60% 21% 27% 12% 22% 27% 31% 17%

b ab c acd c c acdg

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 3/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
D2. Which of the following age groups do you fall into?
Base: All Respondents

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c  d  e

Total 2500 687 723 487 603 2179 311 1950 540 774 820 132 97 40
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

18-24 252 59 79 61 53 197 54 201 49 27 140 8 7 4
10% 9% 11% 13% 9% 9% 17% 10% 9% 3% 17% 6% 7% 10%

ad a acd a

25-34 434 102 138 98 96 328 102 335 94 73 200 21 20 4
17% 15% 19% 20% 16% 15% 33% 17% 17% 9% 24% 16% 21% 10%

a a a ace a a

35-44 408 101 132 96 79 327 80 297 108 85 142 24 17 8
16% 15% 18% 20% 13% 15% 26% 15% 20% 11% 17% 18% 18% 20%

d ad a a a a

45-54 451 102 146 100 103 413 36 353 98 160 121 20 18 8
18% 15% 20% 21% 17% 19% 12% 18% 18% 21% 15% 15% 19% 20%

a a b b

55-64 383 128 94 58 103 360 22 302 81 148 98 26 18 8
15% 19% 13% 12% 17% 17% 7% 15% 15% 19% 12% 20% 19% 20%

bc bc b b b

65+ 572 195 134 74 169 554 17 462 110 281 119 33 17 8
23% 28% 19% 15% 28% 25% 5% 24% 20% 36% 15% 25% 18% 20%

bc bc b bcde b

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 4/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
D3. To which of the following ethnic groups do you consider you belong?
Base: All Respondents

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f  g

Total 2500 1212 1288 686 859 955 587 787 333 408 128 204 53
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

White British 2179 1082 1097 525 740 914 538 727 198 361 119 188 48
87% 89% 85% 77% 86% 96% 92% 92% 59% 88% 93% 92% 91%

b a ab c cd c c c c

White other 109 43 66 41 48 20 21 21 31 14 6 11 5
4% 4% 5% 6% 6% 2% 4% 3% 9% 3% 5% 5% 9%

c c abd abd

Mixed 46 17 29 24 18 4 5 9 23 8 1 - -
2% 1% 2% 3% 2% * 1% 1% 7% 2% 1% - -

c c abdefg f

Asian 92 36 56 58 30 4 16 17 42 14 1 2 -
4% 3% 4% 8% 3% * 3% 2% 13% 3% 1% 1% -

bc c abdefg

Black 48 20 28 30 12 6 1 9 31 5 1 1 -
2% 2% 2% 4% 1% 1% * 1% 9% 1% 1% * -

bc a abdefg a

Other 16 9 7 3 8 5 2 3 6 3 - 2 -
1% 1% 1% * 1% 1% * * 2% 1% - 1% -

ab

Prefer not to say 10 5 5 5 3 2 4 1 2 3 - - -
* * * 1% * * 1% * 1% 1% - - -

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 4/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
D3. To which of the following ethnic groups do you consider you belong?
Base: All Respondents

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c  d  e

Total 2500 687 723 487 603 2179 311 1950 540 774 820 132 97 40
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

White British 2179 587 622 436 534 2179 - 1687 484 730 672 118 90 34
87% 85% 86% 90% 89% 100% - 87% 90% 94% 82% 89% 93% 85%

a b bce b b

White other 109 34 29 19 27 - 109 87 20 9 30 11 2 2
4% 5% 4% 4% 4% - 35% 4% 4% 1% 4% 8% 2% 5%

a a abd a

Mixed 46 12 20 4 10 - 46 34 12 8 24 - 1 2
2% 2% 3% 1% 2% - 15% 2% 2% 1% 3% - 1% 5%

c a ac ac

Asian 92 31 31 15 15 - 92 82 10 16 56 2 1 2
4% 5% 4% 3% 2% - 30% 4% 2% 2% 7% 2% 1% 5%

a b acd

Black 48 19 13 6 10 - 48 39 9 4 30 1 - -
2% 3% 2% 1% 2% - 15% 2% 2% 1% 4% 1% - -

a a

Other 16 2 5 4 5 - 16 13 3 6 3 - 2 -
1% * 1% 1% 1% - 5% 1% 1% 1% * - 2% -

a b

Prefer not to say 10 2 3 3 2 - - 8 2 1 5 - 1 -
* * * 1% * - - * * * 1% - 1% -

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 5/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
D4. In which of the following regions do you live?
Base: All Respondents

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f  g

Total 2500 1212 1288 686 859 955 587 787 333 408 128 204 53
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

North West 281 134 147 71 108 102 281 - - - - - -
11% 11% 11% 10% 13% 11% 48% - - - - - -

bcdefg

North East 102 48 54 32 30 40 102 - - - - - -
4% 4% 4% 5% 3% 4% 17% - - - - - -

bcdefg

Yorkshire and the Humber 204 92 112 53 66 85 204 - - - - - -
8% 8% 9% 8% 8% 9% 35% - - - - - -

bcdefg

South East 358 157 201 85 122 151 - 358 - - - - -
14% 13% 16% 12% 14% 16% - 45% - - - - -

acdefg

South West 203 108 95 54 66 83 - 203 - - - - -
8% 9% 7% 8% 8% 9% - 26% - - - - -

acdefg

London 333 166 167 147 108 78 - - 333 - - - -
13% 14% 13% 21% 13% 8% - - 100% - - - -

bc c abdefg

East of England 226 102 124 46 72 108 - 226 - - - - -
9% 8% 10% 7% 8% 11% - 29% - - - - -

ab acdefg

East Midlands 179 87 92 50 58 71 - - - 179 - - -
7% 7% 7% 7% 7% 7% - - - 44% - - -

abcefg

West Midlands 229 104 125 68 84 77 - - - 229 - - -
9% 9% 10% 10% 10% 8% - - - 56% - - -

abcefg

Wales 128 70 58 35 38 55 - - - - 128 - -
5% 6% 5% 5% 4% 6% - - - - 100% - -

abcdfg

Scotland 204 116 88 37 81 86 - - - - - 204 -
8% 10% 7% 5% 9% 9% - - - - - 100% -

b a a abcdeg

Northern Ireland 53 28 25 8 26 19 - - - - - - 53
2% 2% 2% 1% 3% 2% - - - - - - 100%

a abcdef

Other - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 5/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
D4. In which of the following regions do you live?
Base: All Respondents

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c  d  e

Total 2500 687 723 487 603 2179 311 1950 540 774 820 132 97 40
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

North West 281 62 88 66 65 251 26 206 73 71 118 12 13 6
11% 9% 12% 14% 11% 12% 8% 11% 14% 9% 14% 9% 13% 15%

a a

North East 102 22 28 19 33 95 7 71 30 37 33 1 3 -
4% 3% 4% 4% 5% 4% 2% 4% 6% 5% 4% 1% 3% -

a a c

Yorkshire and the Humber 204 46 57 41 60 192 12 153 51 51 79 14 14 4
8% 7% 8% 8% 10% 9% 4% 8% 9% 7% 10% 11% 14% 10%

a b a a

South East 358 127 85 63 83 333 24 283 73 154 80 21 15 6
14% 18% 12% 13% 14% 15% 8% 15% 14% 20% 10% 16% 15% 15%

bcd b b b

South West 203 54 58 36 55 184 19 157 46 71 62 21 6 3
8% 8% 8% 7% 9% 8% 6% 8% 9% 9% 8% 16% 6% 8%

abd

London 333 119 108 48 58 198 133 290 43 87 143 23 11 3
13% 17% 15% 10% 10% 9% 43% 15% 8% 11% 17% 17% 11% 8%

cd cd a b a a

East of England 226 58 67 43 58 210 16 184 41 91 62 12 7 3
9% 8% 9% 9% 10% 10% 5% 9% 8% 12% 8% 9% 7% 8%

b b

East Midlands 179 50 54 30 45 161 18 136 40 55 63 9 11 3
7% 7% 7% 6% 7% 7% 6% 7% 7% 7% 8% 7% 11% 8%

West Midlands 229 49 62 61 57 200 26 172 57 66 87 6 7 7
9% 7% 9% 13% 9% 9% 8% 9% 11% 9% 11% 5% 7% 18%

ab c c

Wales 128 32 38 28 30 119 9 98 29 38 50 3 7 2
5% 5% 5% 6% 5% 5% 3% 5% 5% 5% 6% 2% 7% 5%

Scotland 204 57 62 43 42 188 16 164 40 49 40 9 3 3
8% 8% 9% 9% 7% 9% 5% 8% 7% 6% 5% 7% 3% 8%

b

Northern Ireland 53 11 16 9 17 48 5 36 17 4 3 1 - -
2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 1% * 1% - -

Other - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - -

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 6/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
D5. Please indicate to which occupational group the Chief Income Earner in your household belongs, or which group fits best. This could be you: the Chief Income Earner is the person in your 
household with the largest income. If the Chief Income Earner is retired and has an occupational pension please answer for their most recent occupation. If the Chief Income Earner is not in paid 
employment but has been out of work for less than 6 months, please answer for their most recent occupation.
Base: All Respondents

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f  g

Total 2500 1212 1288 686 859 955 587 787 333 408 128 204 53
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Semi or unskilled manual work (e.g. Manual workers,
All apprentices to be skilled trades, Caretaker, Park
keeper, Non-HGV driver, Shop assistant)

272 119 153 101 99 72 71 86 34 51 12 12 6
11% 10% 12% 15% 12% 8% 12% 11% 10% 13% 9% 6% 11%

c c f f f

Skilled manual worker (e.g. Skilled Bricklayer,
Carpenter, Plumber, Painter, Bus/Ambulance Driver,
HGV driver, AA patrolman, Pub/Bar Worker, etc)

487 223 264 159 196 132 126 142 48 91 28 43 9
19% 18% 20% 23% 23% 14% 21% 18% 14% 22% 22% 21% 17%

c c c c c

Supervisory or clerical/ junior managerial/ professional/
administrative (e.g. Office worker, Student Doctor,
Foreman with 25+ employees, Salesperson, etc)

687 329 358 185 275 227 165 203 102 107 35 60 15
27% 27% 28% 27% 32% 24% 28% 26% 31% 26% 27% 29% 28%

ac

Intermediate managerial/ professional/ administrative
(e.g. Newly qualified (under 3 years) doctor, Solicitor,
Board director small organisation, Middle manager in
large organisation, Principle officer in civil service/local
government)

526 283 243 122 152 252 101 182 88 73 28 44 10
21% 23% 19% 18% 18% 26% 17% 23% 26% 18% 22% 22% 19%

b ab ad ad

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 6/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
D5. Please indicate to which occupational group the Chief Income Earner in your household belongs, or which group fits best. This could be you: the Chief Income Earner is the person in your 
household with the largest income. If the Chief Income Earner is retired and has an occupational pension please answer for their most recent occupation. If the Chief Income Earner is not in paid 
employment but has been out of work for less than 6 months, please answer for their most recent occupation.
Base: All Respondents

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f  g

Total 2500 1212 1288 686 859 955 587 787 333 408 128 204 53
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Higher managerial/ professional/ administrative (e.g.
Established doctor, Solicitor, Board Director in a large
organisation (200+ employees, top level civil servant/
public service employee)

161 93 68 39 51 71 29 57 31 26 4 13 1
6% 8% 5% 6% 6% 7% 5% 7% 9% 6% 3% 6% 2%

b ae

Student 36 14 22 32 3 1 8 7 6 9 3 2 1
1% 1% 2% 5% * * 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2%

bc

Casual worker - not in permanent employment 16 9 7 9 4 3 3 5 3 2 - 3 -
1% 1% 1% 1% * * 1% 1% 1% * - 1% -

c

Housewife/ Homemaker 23 3 20 11 8 4 7 4 3 5 1 3 -
1% * 2% 2% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% -

a c

Retired and living on state pension 161 79 82 6 7 148 39 57 10 23 9 17 6
6% 7% 6% 1% 1% 15% 7% 7% 3% 6% 7% 8% 11%

ab c c c c

Unemployed or not working due to long-term sickness 107 52 55 17 54 36 29 36 6 19 6 6 5
4% 4% 4% 2% 6% 4% 5% 5% 2% 5% 5% 3% 9%

ac c c c cf

Full-time carer of other household member 24 8 16 5 10 9 9 8 2 2 2 1 -
1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% * 2% * -

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 6/3

University of Leeds Question Time Debate Poll
D5. Please indicate to which occupational group the Chief Income Earner in your household belongs, or which group fits best. This could be you: the Chief Income Earner is the person in your 
household with the largest income. If the Chief Income Earner is retired and has an occupational pension please answer for their most recent occupation. If the Chief Income Earner is not in paid 
employment but has been out of work for less than 6 months, please answer for their most recent occupation.
Base: All Respondents

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c  d  e

Total 2500 687 723 487 603 2179 311 1950 540 774 820 132 97 40
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Semi or unskilled manual work (e.g. Manual
workers, All apprentices to be skilled trades,
Caretaker, Park keeper, Non-HGV driver, Shop
assistant)

272 - - - 272 228 43 196 75 60 106 8 18 1
11% - - - 45% 10% 14% 10% 14% 8% 13% 6% 19% 3%

abc a ac ace

Skilled manual worker (e.g. Skilled Bricklayer,
Carpenter, Plumber, Painter, Bus/Ambulance
Driver, HGV driver, AA patrolman, Pub/Bar Worker,
etc)

487 - - 487 - 436 48 373 110 130 161 17 33 4
19% - - 100% - 20% 15% 19% 20% 17% 20% 13% 34% 10%

abd abce

Supervisory or clerical/ junior managerial/
professional/ administrative (e.g. Office worker,
Student Doctor, Foreman with 25+ employees,
Salesperson, etc)

687 - 687 - - 599 85 541 145 235 216 38 14 18
27% - 95% - - 27% 27% 28% 27% 30% 26% 29% 14% 45%

acd d d d bd

Intermediate managerial/ professional/
administrative (e.g. Newly qualified (under 3 years)
doctor, Solicitor, Board director small organisation,
Middle manager in large organisation, Principle
officer in civil service/local government)

526 526 - - - 450 75 453 73 212 152 40 12 8
21% 77% - - - 21% 24% 23% 14% 27% 19% 30% 12% 20%

bcd b bd bd

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 6/4

University of Leeds Question Time Debate Poll
D5. Please indicate to which occupational group the Chief Income Earner in your household belongs, or which group fits best. This could be you: the Chief Income Earner is the person in your 
household with the largest income. If the Chief Income Earner is retired and has an occupational pension please answer for their most recent occupation. If the Chief Income Earner is not in paid 
employment but has been out of work for less than 6 months, please answer for their most recent occupation.
Base: All Respondents

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c  d  e

Total 2500 687 723 487 603 2179 311 1950 540 774 820 132 97 40
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Higher managerial/ professional/ administrative
(e.g. Established doctor, Solicitor, Board Director in
a large organisation (200+ employees, top level
civil servant/public service employee)

161 161 - - - 137 23 151 10 62 50 16 5 3
6% 23% - - - 6% 7% 8% 2% 8% 6% 12% 5% 8%

bcd b b

Student 36 - 36 - - 23 13 26 9 1 21 - 2 2
1% - 5% - - 1% 4% 1% 2% * 3% - 2% 5%

acd a a a ac

Casual worker - not in permanent employment 16 - - - 16 13 3 13 3 2 8 2 1 -
1% - - - 3% 1% 1% 1% 1% * 1% 2% 1% -

abc a

Housewife/ Homemaker 23 - - - 23 20 3 14 7 4 4 2 2 1
1% - - - 4% 1% 1% 1% 1% 1% * 2% 2% 3%

abc

Retired and living on state pension 161 - - - 161 153 8 103 58 56 42 6 5 3
6% - - - 27% 7% 3% 5% 11% 7% 5% 5% 5% 8%

abc b a

Unemployed or not working due to long-term
sickness

107 - - - 107 99 7 65 41 10 52 2 5 -
4% - - - 18% 5% 2% 3% 8% 1% 6% 2% 5% -

abc a ac a

Full-time carer of other household member 24 - - - 24 21 3 15 9 2 8 1 - -
1% - - - 4% 1% 1% 1% 2% * 1% 1% - -

abc

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 7/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
D5. Social grade
Base: All Respondents

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f  g

Total 2500 1212 1288 686 859 955 587 787 333 408 128 204 53
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

AB 687 376 311 161 203 323 130 239 119 99 32 57 11
27% 31% 24% 23% 24% 34% 22% 30% 36% 24% 25% 28% 21%

b ab ad adeg

C1 723 343 380 217 278 228 173 210 108 116 38 62 16
29% 28% 30% 32% 32% 24% 29% 27% 32% 28% 30% 30% 30%

c c

C2 487 223 264 159 196 132 126 142 48 91 28 43 9
19% 18% 20% 23% 23% 14% 21% 18% 14% 22% 22% 21% 17%

c c c c c

DE 603 270 333 149 182 272 158 196 58 102 30 42 17
24% 22% 26% 22% 21% 28% 27% 25% 17% 25% 23% 21% 32%

a ab c c c c

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 7/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
D5. Social grade
Base: All Respondents

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c  d  e

Total 2500 687 723 487 603 2179 311 1950 540 774 820 132 97 40
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

AB 687 687 - - - 587 98 604 83 274 202 56 17 11
27% 100% - - - 27% 32% 31% 15% 35% 25% 42% 18% 28%

bcd b bd bd

C1 723 - 723 - - 622 98 567 154 236 237 38 16 20
29% - 100% - - 29% 32% 29% 29% 30% 29% 29% 16% 50%

acd d d d abcd

C2 487 - - 487 - 436 48 373 110 130 161 17 33 4
19% - - 100% - 20% 15% 19% 20% 17% 20% 13% 34% 10%

abd abce

DE 603 - - - 603 534 67 406 193 134 220 21 31 5
24% - - - 100% 25% 22% 21% 36% 17% 27% 16% 32% 13%

abc a ace ace

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 8/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q1. This Friday, at 8.30pm, Theresa May and Jeremy Corbyn will be questioned separately by a studio audience in a special BBC Question Time programme, ahead of the general election. How likely, or 
otherwise, would you say you are to watch this programme?
Base: All Respondents

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f  g

Total 2500 1212 1288 686 859 955 587 787 333 408 128 204 53
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes, definitely (4) 641 360 281 233 218 190 147 174 125 100 31 52 12
26% 30% 22% 34% 25% 20% 25% 22% 38% 25% 24% 25% 23%

b bc c abdefg

Yes, probably (3) 804 376 428 266 266 272 177 249 120 133 48 62 15
32% 31% 33% 39% 31% 28% 30% 32% 36% 33% 38% 30% 28%

bc

No, probably not (2) 527 228 299 95 195 237 138 191 53 79 23 34 9
21% 19% 23% 14% 23% 25% 24% 24% 16% 19% 18% 17% 17%

a a a cf cf

No, definitely not (1) 419 215 204 69 127 223 103 137 25 68 23 47 16
17% 18% 16% 10% 15% 23% 18% 17% 8% 17% 18% 23% 30%

a ab c c c c c abcd

Don't know 109 33 76 23 53 33 22 36 10 28 3 9 1
4% 3% 6% 3% 6% 3% 4% 5% 3% 7% 2% 4% 2%

a ac ac

NETS

Net: Likely 1445 736 709 499 484 462 324 423 245 233 79 114 27
58% 61% 55% 73% 56% 48% 55% 54% 74% 57% 62% 56% 51%

b bc c abdefg

Net: Unlikely 946 443 503 164 322 460 241 328 78 147 46 81 25
38% 37% 39% 24% 37% 48% 41% 42% 23% 36% 36% 40% 47%

a ab c c c c c c

Mean score 2.7 2.7 2.6 3.0 2.7 2.5 2.7 2.6 3.1 2.7 2.7 2.6 2.4
b bc c abdefg

Standard deviation 1.05 1.08 1.01 .96 1.03 1.07 1.06 1.03 .93 1.05 1.04 1.12 1.16
Standard error .02 .03 .03 .04 .04 .04 .04 .04 .05 .05 .09 .08 .16

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 8/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q1. This Friday, at 8.30pm, Theresa May and Jeremy Corbyn will be questioned separately by a studio audience in a special BBC Question Time programme, ahead of the general election. How likely, or 
otherwise, would you say you are to watch this programme?
Base: All Respondents

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c  d  e

Total 2500 687 723 487 603 2179 311 1950 540 774 820 132 97 40
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes, definitely (4) 641 198 196 124 123 530 108 630 10 181 289 42 26 9
26% 29% 27% 25% 20% 24% 35% 32% 2% 23% 35% 32% 27% 23%

d d d a b a a

Yes, probably (3) 804 241 232 161 170 681 118 730 73 242 302 41 26 10
32% 35% 32% 33% 28% 31% 38% 37% 14% 31% 37% 31% 27% 25%

d a b a

No, probably not (2) 527 131 161 102 133 484 42 332 194 184 139 25 18 12
21% 19% 22% 21% 22% 22% 14% 17% 36% 24% 17% 19% 19% 30%

b a b b

No, definitely not (1) 419 101 102 74 142 388 30 187 229 136 66 21 20 9
17% 15% 14% 15% 24% 18% 10% 10% 42% 18% 8% 16% 21% 23%

abc b a b b b b

Don't know 109 16 32 26 35 96 13 71 34 31 24 3 7 -
4% 2% 4% 5% 6% 4% 4% 4% 6% 4% 3% 2% 7% -

a a a a b

NETS

Net: Likely 1445 439 428 285 293 1211 226 1360 83 423 591 83 52 19
58% 64% 59% 59% 49% 56% 73% 70% 15% 55% 72% 63% 54% 48%

d d d a b acde

Net: Unlikely 946 232 263 176 275 872 72 519 423 320 205 46 38 21
38% 34% 36% 36% 46% 40% 23% 27% 78% 41% 25% 35% 39% 53%

abc b a b b b bc

Mean score 2.7 2.8 2.8 2.7 2.5 2.6 3.0 3.0 1.7 2.6 3.0 2.8 2.6 2.5
d d d a b acde

Standard deviation 1.05 1.03 1.02 1.03 1.09 1.05 .95 .95 .78 1.04 .93 1.07 1.12 1.09
Standard error .02 .04 .04 .05 .05 .02 .06 .02 .03 .04 .03 .09 .12 .17

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 9/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q2. Generally speaking, how interested, if at all, are you in UK politics?
Base: All Respondents

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f  g

Total 2500 1212 1288 686 859 955 587 787 333 408 128 204 53
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very interested (4) 791 492 299 214 235 342 178 240 137 118 42 62 14
32% 41% 23% 31% 27% 36% 30% 30% 41% 29% 33% 30% 26%

b b abdfg

Fairly interested (3) 1159 532 627 322 415 422 252 384 153 190 56 102 22
46% 44% 49% 47% 48% 44% 43% 49% 46% 47% 44% 50% 42%

a a

Not very interested (2) 385 141 244 104 141 140 110 121 34 68 23 22 7
15% 12% 19% 15% 16% 15% 19% 15% 10% 17% 18% 11% 13%

a cf c c c

Not at all interested (1) 155 44 111 39 65 51 44 39 9 29 6 18 10
6% 4% 9% 6% 8% 5% 7% 5% 3% 7% 5% 9% 19%

a c c bc abcdef

Don't know 10 3 7 7 3 - 3 3 - 3 1 - -
* * 1% 1% * - 1% * - 1% 1% - -

c

NETS

Net: Interested 1950 1024 926 536 650 764 430 624 290 308 98 164 36
78% 84% 72% 78% 76% 80% 73% 79% 87% 75% 77% 80% 68%

b b a abdefg a

Net: Not interested 540 185 355 143 206 191 154 160 43 97 29 40 17
22% 15% 28% 21% 24% 20% 26% 20% 13% 24% 23% 20% 32%

a c bc c c c c bc

Mean score 3.0 3.2 2.9 3.0 3.0 3.1 3.0 3.1 3.3 3.0 3.1 3.0 2.8
b b b g abdefg g

Standard deviation .85 .79 .87 .83 .86 .84 .89 .81 .75 .86 .84 .88 1.05
Standard error .02 .02 .02 .03 .03 .03 .04 .03 .04 .04 .07 .06 .14

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 9/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q2. Generally speaking, how interested, if at all, are you in UK politics?
Base: All Respondents

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c  d  e

Total 2500 687 723 487 603 2179 311 1950 540 774 820 132 97 40
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very interested (4) 791 292 230 140 129 681 106 791 - 289 293 62 30 13
32% 43% 32% 29% 21% 31% 34% 41% - 37% 36% 47% 31% 33%

bcd d d b abd

Fairly interested (3) 1159 312 337 233 277 1006 149 1159 - 382 411 59 38 12
46% 45% 47% 48% 46% 46% 48% 59% - 49% 50% 45% 39% 30%

b e de

Not very interested (2) 385 67 119 80 119 342 41 - 385 87 93 9 17 11
15% 10% 16% 16% 20% 16% 13% - 71% 11% 11% 7% 18% 28%

a a a a c abc

Not at all interested (1) 155 16 35 30 74 142 13 - 155 16 22 2 10 4
6% 2% 5% 6% 12% 7% 4% - 29% 2% 3% 2% 10% 10%

a a abc a abc abc

Don't know 10 - 2 4 4 8 2 - - - 1 - 2 -
* - * 1% 1% * 1% - - - * - 2% -

a a ab

NETS

Net: Interested 1950 604 567 373 406 1687 255 1950 - 671 704 121 68 25
78% 88% 78% 77% 67% 77% 82% 100% - 87% 86% 92% 70% 63%

bcd d d b de de de

Net: Not interested 540 83 154 110 193 484 54 - 540 103 115 11 27 15
22% 12% 21% 23% 32% 22% 17% - 100% 13% 14% 8% 28% 38%

a a abc a abc abc

Mean score 3.0 3.3 3.1 3.0 2.8 3.0 3.1 3.4 1.7 3.2 3.2 3.4 2.9 2.9
bcd d d b de de abde

Standard deviation .85 .73 .82 .84 .93 .86 .79 .49 .45 .72 .74 .68 .96 1.00
Standard error .02 .03 .03 .04 .04 .02 .05 .01 .02 .03 .03 .06 .10 .16

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 10/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q3. To what extent, if at all, do you trust politicians to do what is right for the country?
Base: All Respondents

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f  g

Total 2500 1212 1288 686 859 955 587 787 333 408 128 204 53
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

To a great extent (3) 167 98 69 96 41 30 43 33 53 20 6 11 1
7% 8% 5% 14% 5% 3% 7% 4% 16% 5% 5% 5% 2%

b bc b abdefg

To some extent (2) 1389 686 703 361 414 614 313 489 191 218 68 85 25
56% 57% 55% 53% 48% 64% 53% 62% 57% 53% 53% 42% 47%

ab f adfg f f f

To no extent (1) 863 397 466 206 366 291 208 244 81 151 47 105 27
35% 33% 36% 30% 43% 30% 35% 31% 24% 37% 37% 51% 51%

ac c c bc c abcde abc

Don't know 81 31 50 23 38 20 23 21 8 19 7 3 -
3% 3% 4% 3% 4% 2% 4% 3% 2% 5% 5% 1% -

c f f

NETS

Net: To at least some extent 1556 784 772 457 455 644 356 522 244 238 74 96 26
62% 65% 60% 67% 53% 67% 61% 66% 73% 58% 58% 47% 49%

b b b f adfg abdefg f

Mean score 1.7 1.7 1.7 1.8 1.6 1.7 1.7 1.7 1.9 1.7 1.7 1.5 1.5
b bc b fg fg abdefg f

Standard deviation .59 .60 .57 .65 .58 .52 .60 .53 .64 .57 .57 .60 .54
Standard error .01 .02 .02 .03 .02 .02 .03 .02 .04 .03 .05 .04 .07

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 10/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q3. To what extent, if at all, do you trust politicians to do what is right for the country?
Base: All Respondents

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c  d  e

Total 2500 687 723 487 603 2179 311 1950 540 774 820 132 97 40
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

To a great extent (3) 167 45 46 41 35 137 30 161 6 62 75 7 9 1
7% 7% 6% 8% 6% 6% 10% 8% 1% 8% 9% 5% 9% 3%

a b

To some extent (2) 1389 447 409 238 295 1207 177 1212 176 551 449 78 42 17
56% 65% 57% 49% 49% 55% 57% 62% 33% 71% 55% 59% 43% 43%

bcd cd b bcde d d

To no extent (1) 863 182 246 187 248 766 93 539 321 151 275 44 41 22
35% 26% 34% 38% 41% 35% 30% 28% 59% 20% 34% 33% 42% 55%

a a ab a a a a abc

Don't know 81 13 22 21 25 69 11 38 37 10 21 3 5 -
3% 2% 3% 4% 4% 3% 4% 2% 7% 1% 3% 2% 5% -

a a a a

NETS

Net: To at least some extent 1556 492 455 279 330 1344 207 1373 182 613 524 85 51 18
62% 72% 63% 57% 55% 62% 67% 70% 34% 79% 64% 64% 53% 45%

bcd cd b bcde de e

Mean score 1.7 1.8 1.7 1.7 1.6 1.7 1.8 1.8 1.4 1.9 1.7 1.7 1.7 1.5
bcd d a b bcde e e

Standard deviation .59 .54 .58 .63 .60 .58 .61 .57 .51 .52 .61 .56 .65 .55
Standard error .01 .02 .02 .03 .02 .01 .03 .01 .02 .02 .02 .05 .07 .09

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
 
Page 22
 



Table 11/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q4. To what extent, if at all, do you trust journalists to report events accurately?
Base: All Respondents

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f  g

Total 2500 1212 1288 686 859 955 587 787 333 408 128 204 53
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

To a great extent (3) 169 98 71 91 47 31 35 42 57 19 3 12 1
7% 8% 6% 13% 5% 3% 6% 5% 17% 5% 2% 6% 2%

b bc c abdefg

To some extent (2) 1390 659 731 332 485 573 303 448 198 219 73 107 42
56% 54% 57% 48% 56% 60% 52% 57% 59% 54% 57% 52% 79%

a a a abcdef

To no extent (1) 857 425 432 236 297 324 226 272 70 151 46 82 10
34% 35% 34% 34% 35% 34% 39% 35% 21% 37% 36% 40% 19%

cg cg cg cg cg

Don't know 84 30 54 27 30 27 23 25 8 19 6 3 -
3% 2% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 2% 5% 5% 1% -

a f

NETS

Net: To at least some extent 1559 757 802 423 532 604 338 490 255 238 76 119 43
62% 62% 62% 62% 62% 63% 58% 62% 77% 58% 59% 58% 81%

abdef abdef

Mean score 1.7 1.7 1.7 1.8 1.7 1.7 1.7 1.7 2.0 1.7 1.6 1.7 1.8
bc abdef adef

Standard deviation .59 .61 .57 .67 .57 .53 .59 .57 .62 .57 .53 .59 .43
Standard error .01 .02 .02 .03 .02 .02 .02 .02 .03 .03 .05 .04 .06

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 11/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q4. To what extent, if at all, do you trust journalists to report events accurately?
Base: All Respondents

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c  d  e

Total 2500 687 723 487 603 2179 311 1950 540 774 820 132 97 40
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

To a great extent (3) 169 48 48 38 35 134 35 160 9 48 78 8 9 3
7% 7% 7% 8% 6% 6% 11% 8% 2% 6% 10% 6% 9% 8%

a b a

To some extent (2) 1390 422 396 265 307 1214 172 1132 257 471 420 91 53 20
56% 61% 55% 54% 51% 56% 55% 58% 48% 61% 51% 69% 55% 50%

bcd b b bde

To no extent (1) 857 204 257 165 231 764 88 619 236 239 305 29 28 16
34% 30% 36% 34% 38% 35% 28% 32% 44% 31% 37% 22% 29% 40%

a a b a c ac c

Don't know 84 13 22 19 30 67 16 39 38 16 17 4 7 1
3% 2% 3% 4% 5% 3% 5% 2% 7% 2% 2% 3% 7% 3%

a a a ab

NETS

Net: To at least some extent 1559 470 444 303 342 1348 207 1292 266 519 498 99 62 23
62% 68% 61% 62% 57% 62% 67% 66% 49% 67% 61% 75% 64% 58%

bcd b b be

Mean score 1.7 1.8 1.7 1.7 1.7 1.7 1.8 1.8 1.5 1.7 1.7 1.8 1.8 1.7
bd a b b

Standard deviation .59 .57 .59 .60 .59 .58 .62 .59 .53 .56 .63 .51 .61 .62
Standard error .01 .02 .02 .03 .02 .01 .04 .01 .02 .02 .02 .05 .06 .10

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 12/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q5. There will be a general election in the UK on Thursday June 8th. Which of the following best describes what you have seen or heard about the election campaign over the past few weeks?
Base: All Respondents

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f  g

Total 2500 1212 1288 686 859 955 587 787 333 408 128 204 53
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I have not seen or heard anything about the election
campaign

123 55 68 71 37 15 25 21 38 23 6 6 4
5% 5% 5% 10% 4% 2% 4% 3% 11% 6% 5% 3% 8%

bc c abdef b b

I have seen or heard about campaign only when it has
come up on the news or in the newspaper (either print
or online)

1467 644 823 362 527 578 342 475 176 242 76 125 31
59% 53% 64% 53% 61% 61% 58% 60% 53% 59% 59% 61% 58%

a a a c

I have made an effort to actively seek out information
and news about the election campaign

910 513 397 253 295 362 220 291 119 143 46 73 18
36% 42% 31% 37% 34% 38% 37% 37% 36% 35% 36% 36% 34%

b

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 12/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q5. There will be a general election in the UK on Thursday June 8th. Which of the following best describes what you have seen or heard about the election campaign over the past few weeks?
Base: All Respondents

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c  d  e

Total 2500 687 723 487 603 2179 311 1950 540 774 820 132 97 40
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I have not seen or heard anything about the
election campaign

123 21 38 22 42 93 30 73 48 21 44 4 5 3
5% 3% 5% 5% 7% 4% 10% 4% 9% 3% 5% 3% 5% 8%

a a a a a

I have seen or heard about campaign only when it
has come up on the news or in the newspaper
(either print or online)

1467 333 420 305 409 1276 184 1015 445 458 429 56 66 26
59% 48% 58% 63% 68% 59% 59% 52% 82% 59% 52% 42% 68% 65%

a a ab a bc c bc c

I have made an effort to actively seek out
information and news about the election campaign

910 333 265 160 152 810 97 862 47 295 347 72 26 11
36% 48% 37% 33% 25% 37% 31% 44% 9% 38% 42% 55% 27% 28%

bcd d d b b d d abde

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 13/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q6. Which political party, if any, are you likely to vote for in the general election on June 8th?
Base: All Respondents

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f  g

Total 2500 1212 1288 686 859 955 587 787 333 408 128 204 53
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Labour 820 365 455 340 263 217 230 204 143 150 50 40 3
33% 30% 35% 50% 31% 23% 39% 26% 43% 37% 39% 20% 6%

a bc c bfg g bfg bfg bfg g

Conservative 774 455 319 100 245 429 159 316 87 121 38 49 4
31% 38% 25% 15% 29% 45% 27% 40% 26% 30% 30% 24% 8%

b a ab g acdefg g g g g

Liberal Democrat 132 80 52 29 44 59 27 54 23 15 3 9 1
5% 7% 4% 4% 5% 6% 5% 7% 7% 4% 2% 4% 2%

b d d

UKIP 97 62 35 27 35 35 30 28 11 18 7 3 -
4% 5% 3% 4% 4% 4% 5% 4% 3% 4% 5% 1% -

b f f

Scottish National Party 71 37 34 9 33 29 - - - - - 71 -
3% 3% 3% 1% 4% 3% - - - - - 35% -

a a abcdeg

Green 40 17 23 8 16 16 10 12 3 10 2 3 -
2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% -

Plaid Cymru 8 2 6 2 5 1 - - - - 8 - -
* * * * 1% * - - - - 6% - -

abcdf

Some other party 31 23 8 3 16 12 3 3 - 1 - - 24
1% 2% 1% * 2% 1% 1% * - * - - 45%

b a abcdef

I am planning to vote, but I haven't yet decided which
party to vote for

267 93 174 81 102 84 64 97 24 49 11 13 9
11% 8% 14% 12% 12% 9% 11% 12% 7% 12% 9% 6% 17%

a c c cf cf cf

I will not vote 134 45 89 49 52 33 31 32 24 23 8 8 8
5% 4% 7% 7% 6% 3% 5% 4% 7% 6% 6% 4% 15%

a c c b abdf

Don't know 126 33 93 38 48 40 33 41 18 21 1 8 4
5% 3% 7% 6% 6% 4% 6% 5% 5% 5% 1% 4% 8%

a e e e e e

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 13/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q6. Which political party, if any, are you likely to vote for in the general election on June 8th?
Base: All Respondents

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c  d  e

Total 2500 687 723 487 603 2179 311 1950 540 774 820 132 97 40
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Labour 820 202 237 161 220 672 143 704 115 - 820 - - -
33% 29% 33% 33% 36% 31% 46% 36% 21% - 100% - - -

a a b acde

Conservative 774 274 236 130 134 730 43 671 103 774 - - - -
31% 40% 33% 27% 22% 34% 14% 34% 19% 100% - - - -

bcd cd b b bcde

Liberal Democrat 132 56 38 17 21 118 14 121 11 - - 132 - -
5% 8% 5% 3% 3% 5% 5% 6% 2% - - 100% - -

bcd b abde

UKIP 97 17 16 33 31 90 6 68 27 - - - 97 -
4% 2% 2% 7% 5% 4% 2% 3% 5% - - - 100% -

ab ab abce

Scottish National Party 71 15 20 18 18 61 10 57 14 - - - - -
3% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% - - - - -

Green 40 11 20 4 5 34 6 25 15 - - - - 40
2% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 3% - - - - 100%

cd a abcd

Plaid Cymru 8 3 3 - 2 6 2 7 1 - - - - -
* * * - * * 1% * * - - - - -

Some other party 31 7 10 6 8 29 2 25 6 - - - - -
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - - - - -

I am planning to vote, but I haven't yet decided
which party to vote for

267 59 75 59 74 234 32 174 92 - - - - -
11% 9% 10% 12% 12% 11% 10% 9% 17% - - - - -

a a a

I will not vote 134 24 32 24 54 102 32 44 89 - - - - -
5% 3% 4% 5% 9% 5% 10% 2% 16% - - - - -

abc a a

Don't know 126 19 36 35 36 103 21 54 67 - - - - -
5% 3% 5% 7% 6% 5% 7% 3% 12% - - - - -

a a a a

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 14/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q7. How certain, if at all, are you that you will vote for this party at the election on June 8th?
Base: All respondents who provide the party they will vote for

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f  g

Total 1973 1041 932 518 657 798 459 617 267 315 108 175 32
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very certain (4) 1441 787 654 320 459 662 339 447 177 238 79 135 26
73% 76% 70% 62% 70% 83% 74% 72% 66% 76% 73% 77% 81%

b a ab c c c

Fairly certain (3) 461 219 242 162 177 122 105 148 79 67 23 33 6
23% 21% 26% 31% 27% 15% 23% 24% 30% 21% 21% 19% 19%

a c c adf

Not very certain (2) 52 24 28 25 17 10 12 16 6 7 6 5 -
3% 2% 3% 5% 3% 1% 3% 3% 2% 2% 6% 3% -

bc

Not at all certain (1) 10 6 4 5 1 4 - 4 4 2 - - -
1% 1% * 1% * 1% - 1% 1% 1% - - -

a

Don't know 9 5 4 6 3 - 3 2 1 1 - 2 -
* * * 1% * - 1% * * * - 1% -

c

NETS

Net: Certain 1902 1006 896 482 636 784 444 595 256 305 102 168 32
96% 97% 96% 93% 97% 98% 97% 96% 96% 97% 94% 96% 100%

a a

Net: Not certain 62 30 32 30 18 14 12 20 10 9 6 5 -
3% 3% 3% 6% 3% 2% 3% 3% 4% 3% 6% 3% -

bc

Mean score 3.7 3.7 3.7 3.6 3.7 3.8 3.7 3.7 3.6 3.7 3.7 3.8 3.8
b a ab c c c

Standard deviation .54 .53 .56 .64 .53 .46 .51 .55 .61 .53 .58 .50 .40
Standard error .01 .02 .02 .03 .02 .02 .02 .02 .04 .03 .06 .04 .07

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
 
Page 29
 



Table 14/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q7. How certain, if at all, are you that you will vote for this party at the election on June 8th?
Base: All respondents who provide the party they will vote for

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c  d  e

Total 1973 585 580 369 439 1740 226 1678 292 774 820 132 97 40
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very certain (4) 1441 432 429 263 317 1296 139 1257 184 612 575 87 58 25
73% 74% 74% 71% 72% 74% 62% 75% 63% 79% 70% 66% 60% 63%

b b bcde d

Fairly certain (3) 461 136 128 98 99 388 72 374 86 149 217 39 25 10
23% 23% 22% 27% 23% 22% 32% 22% 29% 19% 26% 30% 26% 25%

a a a a

Not very certain (2) 52 13 17 8 14 43 9 33 18 9 20 4 11 5
3% 2% 3% 2% 3% 2% 4% 2% 6% 1% 2% 3% 11% 13%

a abc abc

Not at all certain (1) 10 3 1 - 6 7 3 8 1 2 4 2 2 -
1% 1% * - 1% * 1% * * * * 2% 2% -

bc a a

Don't know 9 1 5 - 3 6 3 6 3 2 4 - 1 -
* * 1% - 1% * 1% * 1% * * - 1% -

a

NETS

Net: Certain 1902 568 557 361 416 1684 211 1631 270 761 792 126 83 35
96% 97% 96% 98% 95% 97% 93% 97% 92% 98% 97% 95% 86% 88%

d b b bcde de d

Net: Not certain 62 16 18 8 20 50 12 41 19 11 24 6 13 5
3% 3% 3% 2% 5% 3% 5% 2% 7% 1% 3% 5% 13% 13%

a a a a abc ab

Mean score 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.6 3.7 3.6 3.8 3.7 3.6 3.4 3.5
b b bcde d

Standard deviation .54 .53 .52 .51 .61 .53 .64 .52 .63 .46 .55 .63 .78 .72
Standard error .01 .02 .02 .03 .03 .01 .04 .01 .04 .02 .02 .05 .08 .11

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 15/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q8_SUM. You mentioned earlier that you are likely to watch the special Question Time programme on Friday evening with Jeremy Corbyn and Theresa May. How confident, if at all, are you that the 
leaders in the programme will do each of the following?
 
SUMMARY TABLE
Base: All respondents who say they are likely to watch the debate

 Total Very confident Fairly confident Not very confident Not at all confident Don't know Net: Confident Net: Not confident Mean

Provide me clear choices to vote for 1445 249 654 400 103 39 903 503 2.7
100% 17% 45% 28% 7% 3% 62% 35%

Put their points across in a clear, understandable way 1445 195 703 419 95 33 898 514 2.7
100% 13% 49% 29% 7% 2% 62% 36%

Engage me in the debate 1445 166 597 452 170 60 763 622 2.5
100% 11% 41% 31% 12% 4% 53% 43%

Provide factual evidence to support the points they make 1445 171 539 512 193 30 710 705 2.5
100% 12% 37% 35% 13% 2% 49% 49%

Prove that they understand people like me 1445 137 490 551 223 44 627 774 2.4
100% 9% 34% 38% 15% 3% 43% 54%

Avoid making personal attacks on each other 1445 110 230 481 595 29 340 1076 1.9
100% 8% 16% 33% 41% 2% 24% 74%

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 16/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q8_1. You mentioned earlier that you are likely to watch the special Question Time programme on Friday evening with Jeremy Corbyn and Theresa May. How confident, if at all, are you that the leaders 
in the programme will do each of the following?
 
Put their points across in a clear, understandable way
Base: All respondents who say they are likely to watch the debate

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f *g

Total 1445 736 709 499 484 462 324 423 245 233 79 114 27
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very confident (4) 195 94 101 92 61 42 41 37 52 40 7 17 1
13% 13% 14% 18% 13% 9% 13% 9% 21% 17% 9% 15% 4%

bc abe b

Fairly confident (3) 703 350 353 241 236 226 166 224 116 115 31 38 13
49% 48% 50% 48% 49% 49% 51% 53% 47% 49% 39% 33% 48%

f ef f f

Not very confident (2) 419 229 190 122 146 151 88 133 57 64 26 40 11
29% 31% 27% 24% 30% 33% 27% 31% 23% 27% 33% 35% 41%

a a c c

Not at all confident (1) 95 50 45 27 35 33 19 24 14 10 9 17 2
7% 7% 6% 5% 7% 7% 6% 6% 6% 4% 11% 15% 7%

d abcd

Don't know 33 13 20 17 6 10 10 5 6 4 6 2 -
2% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 8% 2% -

b bcdf

NETS

Net: Confident 898 444 454 333 297 268 207 261 168 155 38 55 14
62% 60% 64% 67% 61% 58% 64% 62% 69% 67% 48% 48% 52%

c ef ef ef ef

Net: Not confident 514 279 235 149 181 184 107 157 71 74 35 57 13
36% 38% 33% 30% 37% 40% 33% 37% 29% 32% 44% 50% 48%

a a c cd abcd

Mean score 2.7 2.7 2.7 2.8 2.7 2.6 2.7 2.7 2.9 2.8 2.5 2.5 2.5
bc ef f bef bef

Standard deviation .79 .79 .79 .80 .79 .76 .76 .72 .82 .77 .84 .93 .70
Standard error .02 .03 .03 .04 .04 .04 .04 .04 .05 .05 .10 .09 .13

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 16/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q8_1. You mentioned earlier that you are likely to watch the special Question Time programme on Friday evening with Jeremy Corbyn and Theresa May. How confident, if at all, are you that the leaders 
in the programme will do each of the following?
 
Put their points across in a clear, understandable way
Base: All respondents who say they are likely to watch the debate

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c  d *e

Total 1445 439 428 285 293 1211 226 1360 83 423 591 83 52 19
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very confident (4) 195 57 64 47 27 156 37 191 4 74 85 7 6 2
13% 13% 15% 16% 9% 13% 16% 14% 5% 17% 14% 8% 12% 11%

d d b c

Fairly confident (3) 703 222 204 132 145 594 106 670 32 235 300 30 23 7
49% 51% 48% 46% 49% 49% 47% 49% 39% 56% 51% 36% 44% 37%

c c

Not very confident (2) 419 129 125 77 88 349 68 384 34 89 161 38 19 5
29% 29% 29% 27% 30% 29% 30% 28% 41% 21% 27% 46% 37% 26%

a a ab a

Not at all confident (1) 95 24 25 22 24 86 9 87 8 20 29 8 3 4
7% 5% 6% 8% 8% 7% 4% 6% 10% 5% 5% 10% 6% 21%

Don't know 33 7 10 7 9 26 6 28 5 5 16 - 1 1
2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 6% 1% 3% - 2% 5%

a

NETS

Net: Confident 898 279 268 179 172 750 143 861 36 309 385 37 29 9
62% 64% 63% 63% 59% 62% 63% 63% 43% 73% 65% 45% 56% 47%

b bcd c

Net: Not confident 514 153 150 99 112 435 77 471 42 109 190 46 22 9
36% 35% 35% 35% 38% 36% 34% 35% 51% 26% 32% 55% 42% 47%

a a ab a

Mean score 2.7 2.7 2.7 2.7 2.6 2.7 2.8 2.7 2.4 2.9 2.8 2.4 2.6 2.4
d b bcd c

Standard deviation .79 .76 .79 .83 .77 .79 .77 .79 .75 .75 .76 .78 .77 .98
Standard error .02 .04 .04 .05 .05 .02 .05 .02 .08 .04 .03 .09 .11 .23

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 17/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q8_2. You mentioned earlier that you are likely to watch the special Question Time programme on Friday evening with Jeremy Corbyn and Theresa May. How confident, if at all, are you that the leaders 
in the programme will do each of the following?
 
Provide factual evidence to support the points they make
Base: All respondents who say they are likely to watch the debate

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f *g

Total 1445 736 709 499 484 462 324 423 245 233 79 114 27
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very confident (4) 171 88 83 99 50 22 33 41 46 35 6 8 2
12% 12% 12% 20% 10% 5% 10% 10% 19% 15% 8% 7% 7%

bc c abef bf

Fairly confident (3) 539 262 277 203 186 150 123 154 111 78 30 32 11
37% 36% 39% 41% 38% 32% 38% 36% 45% 33% 38% 28% 41%

c bdf

Not very confident (2) 512 266 246 139 168 205 108 170 57 89 25 52 11
35% 36% 35% 28% 35% 44% 33% 40% 23% 38% 32% 46% 41%

a ab c c c ac

Not at all confident (1) 193 111 82 41 74 78 46 55 25 27 15 22 3
13% 15% 12% 8% 15% 17% 14% 13% 10% 12% 19% 19% 11%

b a a c c

Don't know 30 9 21 17 6 7 14 3 6 4 3 - -
2% 1% 3% 3% 1% 2% 4% 1% 2% 2% 4% - -

a b bf bf

NETS

Net: Confident 710 350 360 302 236 172 156 195 157 113 36 40 13
49% 48% 51% 61% 49% 37% 48% 46% 64% 48% 46% 35% 48%

bc c f f abdef f

Net: Not confident 705 377 328 180 242 283 154 225 82 116 40 74 14
49% 51% 46% 36% 50% 61% 48% 53% 33% 50% 51% 65% 52%

a ab c c c c abcde

Mean score 2.5 2.4 2.5 2.7 2.4 2.3 2.5 2.4 2.7 2.5 2.4 2.2 2.4
bc c f f abdef f

Standard deviation .87 .89 .85 .88 .88 .79 .87 .84 .89 .89 .89 .84 .80
Standard error .02 .03 .03 .04 .04 .04 .05 .04 .06 .06 .10 .08 .15

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
 
Page 34
 



Table 17/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q8_2. You mentioned earlier that you are likely to watch the special Question Time programme on Friday evening with Jeremy Corbyn and Theresa May. How confident, if at all, are you that the leaders 
in the programme will do each of the following?
 
Provide factual evidence to support the points they make
Base: All respondents who say they are likely to watch the debate

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c  d *e

Total 1445 439 428 285 293 1211 226 1360 83 423 591 83 52 19
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very confident (4) 171 43 48 48 32 134 34 163 7 54 85 6 9 -
12% 10% 11% 17% 11% 11% 15% 12% 8% 13% 14% 7% 17% -

abd

Fairly confident (3) 539 186 158 92 103 433 105 520 18 177 238 21 16 8
37% 42% 37% 32% 35% 36% 46% 38% 22% 42% 40% 25% 31% 42%

c a b c c

Not very confident (2) 512 144 158 104 106 448 61 473 39 146 192 38 20 6
35% 33% 37% 36% 36% 37% 27% 35% 47% 35% 32% 46% 38% 32%

b a b

Not at all confident (1) 193 62 53 33 45 174 19 178 15 43 60 18 6 4
13% 14% 12% 12% 15% 14% 8% 13% 18% 10% 10% 22% 12% 21%

b ab

Don't know 30 4 11 8 7 22 7 26 4 3 16 - 1 1
2% 1% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 5% 1% 3% - 2% 5%

a

NETS

Net: Confident 710 229 206 140 135 567 139 683 25 231 323 27 25 8
49% 52% 48% 49% 46% 47% 62% 50% 30% 55% 55% 33% 48% 42%

a b c c

Net: Not confident 705 206 211 137 151 622 80 651 54 189 252 56 26 10
49% 47% 49% 48% 52% 51% 35% 48% 65% 45% 43% 67% 50% 53%

b a abd

Mean score 2.5 2.5 2.5 2.6 2.4 2.4 2.7 2.5 2.2 2.6 2.6 2.2 2.5 2.2
a b c c c

Standard deviation .87 .86 .86 .91 .89 .87 .83 .87 .86 .84 .86 .86 .92 .81
Standard error .02 .04 .04 .05 .05 .03 .06 .02 .10 .04 .04 .09 .13 .19

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 18/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q8_3. You mentioned earlier that you are likely to watch the special Question Time programme on Friday evening with Jeremy Corbyn and Theresa May. How confident, if at all, are you that the leaders 
in the programme will do each of the following?
 
Engage me in the debate
Base: All respondents who say they are likely to watch the debate

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f *g

Total 1445 736 709 499 484 462 324 423 245 233 79 114 27
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very confident (4) 166 81 85 86 50 30 40 29 45 28 11 12 1
11% 11% 12% 17% 10% 6% 12% 7% 18% 12% 14% 11% 4%

bc c b ab b b

Fairly confident (3) 597 287 310 233 209 155 134 181 107 98 27 40 10
41% 39% 44% 47% 43% 34% 41% 43% 44% 42% 34% 35% 37%

c c

Not very confident (2) 452 250 202 117 162 173 99 141 62 71 28 40 11
31% 34% 28% 23% 33% 37% 31% 33% 25% 30% 35% 35% 41%

b a a c

Not at all confident (1) 170 94 76 44 42 84 28 56 23 29 9 21 4
12% 13% 11% 9% 9% 18% 9% 13% 9% 12% 11% 18% 15%

ab a ac

Don't know 60 24 36 19 21 20 23 16 8 7 4 1 1
4% 3% 5% 4% 4% 4% 7% 4% 3% 3% 5% 1% 4%

bcdf

NETS

Net: Confident 763 368 395 319 259 185 174 210 152 126 38 52 11
53% 50% 56% 64% 54% 40% 54% 50% 62% 54% 48% 46% 41%

a bc c abef

Net: Not confident 622 344 278 161 204 257 127 197 85 100 37 61 15
43% 47% 39% 32% 42% 56% 39% 47% 35% 43% 47% 54% 56%

b a ab ac ac

Mean score 2.5 2.5 2.6 2.8 2.6 2.3 2.6 2.4 2.7 2.6 2.5 2.4 2.3
a bc c bf bdf

Standard deviation .86 .86 .85 .85 .80 .85 .83 .82 .88 .87 .89 .91 .79
Standard error .02 .03 .03 .04 .04 .04 .05 .04 .06 .06 .10 .09 .15

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 18/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q8_3. You mentioned earlier that you are likely to watch the special Question Time programme on Friday evening with Jeremy Corbyn and Theresa May. How confident, if at all, are you that the leaders 
in the programme will do each of the following?
 
Engage me in the debate
Base: All respondents who say they are likely to watch the debate

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c  d *e

Total 1445 439 428 285 293 1211 226 1360 83 423 591 83 52 19
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very confident (4) 166 55 50 38 23 141 24 163 3 50 86 3 7 1
11% 13% 12% 13% 8% 12% 11% 12% 4% 12% 15% 4% 13% 5%

d d b c c c

Fairly confident (3) 597 182 188 111 116 485 109 577 19 184 278 34 13 5
41% 41% 44% 39% 40% 40% 48% 42% 23% 43% 47% 41% 25% 26%

a b d d

Not very confident (2) 452 138 139 82 93 390 60 417 34 128 161 29 19 9
31% 31% 32% 29% 32% 32% 27% 31% 41% 30% 27% 35% 37% 47%

a

Not at all confident (1) 170 51 37 41 41 148 21 151 19 48 39 16 11 3
12% 12% 9% 14% 14% 12% 9% 11% 23% 11% 7% 19% 21% 16%

b b a b ab ab

Don't know 60 13 14 13 20 47 12 52 8 13 27 1 2 1
4% 3% 3% 5% 7% 4% 5% 4% 10% 3% 5% 1% 4% 5%

ab a

NETS

Net: Confident 763 237 238 149 139 626 133 740 22 234 364 37 20 6
53% 54% 56% 52% 47% 52% 59% 54% 27% 55% 62% 45% 38% 32%

d a b d acd

Net: Not confident 622 189 176 123 134 538 81 568 53 176 200 45 30 12
43% 43% 41% 43% 46% 44% 36% 42% 64% 42% 34% 54% 58% 63%

b a b ab ab

Mean score 2.5 2.6 2.6 2.5 2.4 2.5 2.6 2.6 2.1 2.6 2.7 2.3 2.3 2.2
d b cd acd

Standard deviation .86 .86 .81 .91 .85 .86 .81 .85 .82 .85 .80 .82 .98 .81
Standard error .02 .04 .04 .06 .05 .03 .06 .02 .09 .04 .03 .09 .14 .19

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 19/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q8_4. You mentioned earlier that you are likely to watch the special Question Time programme on Friday evening with Jeremy Corbyn and Theresa May. How confident, if at all, are you that the leaders 
in the programme will do each of the following?
 
Prove that they understand people like me
Base: All respondents who say they are likely to watch the debate

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f *g

Total 1445 736 709 499 484 462 324 423 245 233 79 114 27
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very confident (4) 137 71 66 73 42 22 27 32 43 25 3 6 1
9% 10% 9% 15% 9% 5% 8% 8% 18% 11% 4% 5% 4%

bc c abdef

Fairly confident (3) 490 242 248 199 148 143 107 143 89 90 25 30 6
34% 33% 35% 40% 31% 31% 33% 34% 36% 39% 32% 26% 22%

bc f

Not very confident (2) 551 279 272 148 210 193 120 184 77 80 31 45 14
38% 38% 38% 30% 43% 42% 37% 43% 31% 34% 39% 39% 52%

a a cd

Not at all confident (1) 223 125 98 55 75 93 55 56 28 33 13 33 5
15% 17% 14% 11% 15% 20% 17% 13% 11% 14% 16% 29% 19%

a a abcde

Don't know 44 19 25 24 9 11 15 8 8 5 7 - 1
3% 3% 4% 5% 2% 2% 5% 2% 3% 2% 9% - 4%

bc bf bcdf

NETS

Net: Confident 627 313 314 272 190 165 134 175 132 115 28 36 7
43% 43% 44% 55% 39% 36% 41% 41% 54% 49% 35% 32% 26%

bc abef bef

Net: Not confident 774 404 370 203 285 286 175 240 105 113 44 78 19
54% 55% 52% 41% 59% 62% 54% 57% 43% 48% 56% 68% 70%

a a c cd c abcd

Mean score 2.4 2.4 2.4 2.6 2.3 2.2 2.3 2.4 2.6 2.5 2.3 2.1 2.1
bc c f f abef f

Standard deviation .87 .88 .85 .88 .85 .82 .87 .81 .92 .87 .80 .87 .77
Standard error .02 .03 .03 .04 .04 .04 .05 .04 .06 .06 .09 .08 .15

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
 
Page 38
 



Table 19/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q8_4. You mentioned earlier that you are likely to watch the special Question Time programme on Friday evening with Jeremy Corbyn and Theresa May. How confident, if at all, are you that the leaders 
in the programme will do each of the following?
 
Prove that they understand people like me
Base: All respondents who say they are likely to watch the debate

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c  d *e

Total 1445 439 428 285 293 1211 226 1360 83 423 591 83 52 19
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very confident (4) 137 36 35 31 35 104 31 133 4 42 73 4 5 2
9% 8% 8% 11% 12% 9% 14% 10% 5% 10% 12% 5% 10% 11%

a c

Fairly confident (3) 490 165 142 94 89 398 90 476 14 181 225 16 13 4
34% 38% 33% 33% 30% 33% 40% 35% 17% 43% 38% 19% 25% 21%

d a b cd c

Not very confident (2) 551 168 181 104 98 481 69 512 37 154 204 44 19 7
38% 38% 42% 36% 33% 40% 31% 38% 45% 36% 35% 53% 37% 37%

d b ab

Not at all confident (1) 223 63 57 48 55 191 30 201 22 38 67 18 14 5
15% 14% 13% 17% 19% 16% 13% 15% 27% 9% 11% 22% 27% 26%

b a ab ab

Don't know 44 7 13 8 16 37 6 38 6 8 22 1 1 1
3% 2% 3% 3% 5% 3% 3% 3% 7% 2% 4% 1% 2% 5%

a a

NETS

Net: Confident 627 201 177 125 124 502 121 609 18 223 298 20 18 6
43% 46% 41% 44% 42% 41% 54% 45% 22% 53% 50% 24% 35% 32%

a b cd cd

Net: Not confident 774 231 238 152 153 672 99 713 59 192 271 62 33 12
54% 53% 56% 53% 52% 55% 44% 52% 71% 45% 46% 75% 63% 63%

b a ab ab

Mean score 2.4 2.4 2.4 2.4 2.4 2.4 2.6 2.4 2.0 2.5 2.5 2.1 2.2 2.2
a b cd cd

Standard deviation .87 .84 .82 .90 .94 .86 .90 .86 .83 .80 .86 .78 .95 .99
Standard error .02 .04 .04 .05 .06 .02 .06 .02 .09 .04 .04 .09 .13 .23

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 20/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q8_5. You mentioned earlier that you are likely to watch the special Question Time programme on Friday evening with Jeremy Corbyn and Theresa May. How confident, if at all, are you that the leaders 
in the programme will do each of the following?
 
Provide me clear choices to vote for
Base: All respondents who say they are likely to watch the debate

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f *g

Total 1445 736 709 499 484 462 324 423 245 233 79 114 27
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very confident (4) 249 129 120 105 67 77 59 65 57 47 8 12 1
17% 18% 17% 21% 14% 17% 18% 15% 23% 20% 10% 11% 4%

b bef ef

Fairly confident (3) 654 332 322 242 218 194 141 205 115 108 32 41 12
45% 45% 45% 48% 45% 42% 44% 48% 47% 46% 41% 36% 44%

c f

Not very confident (2) 400 201 199 109 153 138 90 117 61 53 25 43 11
28% 27% 28% 22% 32% 30% 28% 28% 25% 23% 32% 38% 41%

a a abcd

Not at all confident (1) 103 57 46 28 38 37 23 24 9 19 7 18 3
7% 8% 6% 6% 8% 8% 7% 6% 4% 8% 9% 16% 11%

c abcd

Don't know 39 17 22 15 8 16 11 12 3 6 7 - -
3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 1% 3% 9% - -

f abcdf

NETS

Net: Confident 903 461 442 347 285 271 200 270 172 155 40 53 13
62% 63% 62% 70% 59% 59% 62% 64% 70% 67% 51% 46% 48%

bc f ef aef ef

Net: Not confident 503 258 245 137 191 175 113 141 70 72 32 61 14
35% 35% 35% 27% 39% 38% 35% 33% 29% 31% 41% 54% 52%

a a c abcd

Mean score 2.7 2.7 2.8 2.9 2.7 2.7 2.8 2.8 2.9 2.8 2.6 2.4 2.4
bc f f abef ef

Standard deviation .83 .84 .82 .81 .82 .85 .84 .79 .79 .86 .82 .88 .75
Standard error .02 .03 .03 .04 .04 .04 .05 .04 .05 .06 .10 .08 .14

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 20/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q8_5. You mentioned earlier that you are likely to watch the special Question Time programme on Friday evening with Jeremy Corbyn and Theresa May. How confident, if at all, are you that the leaders 
in the programme will do each of the following?
 
Provide me clear choices to vote for
Base: All respondents who say they are likely to watch the debate

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c  d *e

Total 1445 439 428 285 293 1211 226 1360 83 423 591 83 52 19
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very confident (4) 249 81 64 59 45 206 40 242 6 94 123 5 11 2
17% 18% 15% 21% 15% 17% 18% 18% 7% 22% 21% 6% 21% 11%

b b c c c

Fairly confident (3) 654 213 202 113 126 537 116 627 26 209 299 41 16 7
45% 49% 47% 40% 43% 44% 51% 46% 31% 49% 51% 49% 31% 37%

c c b d d d

Not very confident (2) 400 122 119 80 79 348 52 368 32 100 134 27 17 4
28% 28% 28% 28% 27% 29% 23% 27% 39% 24% 23% 33% 33% 21%

a b

Not at all confident (1) 103 17 32 23 31 85 15 89 14 12 20 10 6 4
7% 4% 7% 8% 11% 7% 7% 7% 17% 3% 3% 12% 12% 21%

a a a a ab ab

Don't know 39 6 11 10 12 35 3 34 5 8 15 - 2 2
3% 1% 3% 4% 4% 3% 1% 3% 6% 2% 3% - 4% 11%

a

NETS

Net: Confident 903 294 266 172 171 743 156 869 32 303 422 46 27 9
62% 67% 62% 60% 58% 61% 69% 64% 39% 72% 71% 55% 52% 47%

d a b cd cd

Net: Not confident 503 139 151 103 110 433 67 457 46 112 154 37 23 8
35% 32% 35% 36% 38% 36% 30% 34% 55% 26% 26% 45% 44% 42%

a ab ab

Mean score 2.7 2.8 2.7 2.8 2.7 2.7 2.8 2.8 2.3 2.9 2.9 2.5 2.6 2.4
bd b cd cd

Standard deviation .83 .77 .82 .89 .88 .83 .81 .82 .86 .76 .76 .79 .96 1.00
Standard error .02 .04 .04 .05 .05 .02 .05 .02 .10 .04 .03 .09 .14 .24

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 21/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q8_6. You mentioned earlier that you are likely to watch the special Question Time programme on Friday evening with Jeremy Corbyn and Theresa May. How confident, if at all, are you that the leaders 
in the programme will do each of the following?
 
Avoid making personal attacks on each other
Base: All respondents who say they are likely to watch the debate

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f *g

Total 1445 736 709 499 484 462 324 423 245 233 79 114 27
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very confident (4) 110 58 52 73 27 10 15 19 51 15 2 7 1
8% 8% 7% 15% 6% 2% 5% 4% 21% 6% 3% 6% 4%

bc c abdef

Fairly confident (3) 230 114 116 110 77 43 43 69 56 37 15 8 2
16% 15% 16% 22% 16% 9% 13% 16% 23% 16% 19% 7% 7%

bc c f abf f f

Not very confident (2) 481 232 249 153 159 169 116 138 64 85 29 38 11
33% 32% 35% 31% 33% 37% 36% 33% 26% 36% 37% 33% 41%

c c

Not at all confident (1) 595 322 273 150 214 231 140 192 69 93 29 59 13
41% 44% 39% 30% 44% 50% 43% 45% 28% 40% 37% 52% 48%

b a a c c c cde

Don't know 29 10 19 13 7 9 10 5 5 3 4 2 -
2% 1% 3% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 5% 2% -

b

NETS

Net: Confident 340 172 168 183 104 53 58 88 107 52 17 15 3
24% 23% 24% 37% 21% 11% 18% 21% 44% 22% 22% 13% 11%

bc c abdef f

Net: Not confident 1076 554 522 303 373 400 256 330 133 178 58 97 24
74% 75% 74% 61% 77% 87% 79% 78% 54% 76% 73% 85% 89%

a ab c c c c ce

Mean score 1.9 1.9 1.9 2.2 1.8 1.6 1.8 1.8 2.4 1.9 1.9 1.7 1.7
bc c abdef f

Standard deviation .94 .95 .93 1.04 .90 .75 .85 .88 1.11 .90 .83 .86 .78
Standard error .02 .04 .04 .05 .04 .04 .05 .04 .07 .06 .10 .08 .15

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 21/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q8_6. You mentioned earlier that you are likely to watch the special Question Time programme on Friday evening with Jeremy Corbyn and Theresa May. How confident, if at all, are you that the leaders 
in the programme will do each of the following?
 
Avoid making personal attacks on each other
Base: All respondents who say they are likely to watch the debate

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c  d *e

Total 1445 439 428 285 293 1211 226 1360 83 423 591 83 52 19
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very confident (4) 110 29 35 27 19 79 30 106 2 23 55 9 9 -
8% 7% 8% 9% 6% 7% 13% 8% 2% 5% 9% 11% 17% -

a a a

Fairly confident (3) 230 75 66 43 46 175 54 221 9 66 102 12 10 4
16% 17% 15% 15% 16% 14% 24% 16% 11% 16% 17% 14% 19% 21%

a

Not very confident (2) 481 156 134 94 97 401 79 458 23 162 194 18 18 8
33% 36% 31% 33% 33% 33% 35% 34% 28% 38% 33% 22% 35% 42%

c c

Not at all confident (1) 595 174 184 112 125 538 53 551 44 166 228 44 15 6
41% 40% 43% 39% 43% 44% 23% 41% 53% 39% 39% 53% 29% 32%

b a abd

Don't know 29 5 9 9 6 18 10 24 5 6 12 - - 1
2% 1% 2% 3% 2% 1% 4% 2% 6% 1% 2% - - 5%

a a

NETS

Net: Confident 340 104 101 70 65 254 84 327 11 89 157 21 19 4
24% 24% 24% 25% 22% 21% 37% 24% 13% 21% 27% 25% 37% 21%

a b a a

Net: Not confident 1076 330 318 206 222 939 132 1009 67 328 422 62 33 14
74% 75% 74% 72% 76% 78% 58% 74% 81% 78% 71% 75% 63% 74%

b bd

Mean score 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 1.8 2.3 1.9 1.6 1.9 2.0 1.8 2.3 1.9
a b ac

Standard deviation .94 .91 .96 .98 .92 .91 .99 .94 .80 .87 .98 1.05 1.06 .76
Standard error .02 .04 .05 .06 .05 .03 .07 .03 .09 .04 .04 .11 .15 .18

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 22/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q1. On Friday evening (2nd June) between 8.30pm and 10.00pm, Theresa May and Jeremy Corbyn answered questions from a studio audience on BBC Question Time. Did you see any of that 
programme, or not? This could be either live or by watching it on a catch-up
Base: All Respondents

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f *g

Total 1000 538 462 275 357 368 234 312 140 161 47 81 25
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes, I watched the whole programme 495 288 207 153 172 170 118 146 80 81 20 39 11
50% 54% 45% 56% 48% 46% 50% 47% 57% 50% 43% 48% 44%

b c b

Yes, I watched some of the programme 505 250 255 122 185 198 116 166 60 80 27 42 14
51% 46% 55% 44% 52% 54% 50% 53% 43% 50% 57% 52% 56%

a a c

No, I didn't watch any of the programme - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
 
Page 44
 



Table 22/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q1. On Friday evening (2nd June) between 8.30pm and 10.00pm, Theresa May and Jeremy Corbyn answered questions from a studio audience on BBC Question Time. Did you see any of that 
programme, or not? This could be either live or by watching it on a catch-up
Base: All Respondents

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c *d *e

Total 1000 310 290 214 186 873 123 929 67 339 370 64 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes, I watched the whole programme 495 154 148 111 82 432 60 480 13 156 215 30 15 8
50% 50% 51% 52% 44% 49% 49% 52% 19% 46% 58% 47% 54% 57%

b a

Yes, I watched some of the programme 505 156 142 103 104 441 63 449 54 183 155 34 13 6
51% 50% 49% 48% 56% 51% 51% 48% 81% 54% 42% 53% 46% 43%

a b

No, I didn't watch any of the programme - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - -

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 23/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q2. You mentioned that you watched at least some of the BBC Question Time leaders special on Friday evening. Did you talk to anyone about the programme, either during it or afterwards?
Base: All Respondents

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f *g

Total 1000 538 462 275 357 368 234 312 140 161 47 81 25
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Partner 423 213 210 110 154 159 103 144 52 68 16 30 10
42% 40% 45% 40% 43% 43% 44% 46% 37% 42% 34% 37% 40%

Family members 360 161 199 119 132 109 93 117 45 51 16 31 7
36% 30% 43% 43% 37% 30% 40% 38% 32% 32% 34% 38% 28%

a c c

Friends 222 125 97 90 76 56 53 62 39 39 8 15 6
22% 23% 21% 33% 21% 15% 23% 20% 28% 24% 17% 19% 24%

bc c

Work colleagues 85 50 35 35 46 4 16 30 16 9 2 9 3
9% 9% 8% 13% 13% 1% 7% 10% 11% 6% 4% 11% 12%

c c

Neighbours 47 33 14 22 10 15 13 15 9 6 1 1 2
5% 6% 3% 8% 3% 4% 6% 5% 6% 4% 2% 1% 8%

b bc

Acquaintances 36 20 16 11 9 16 8 10 10 3 2 2 1
4% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 7% 2% 4% 2% 4%

d

Other 8 5 3 2 4 2 4 2 - 2 - - -
1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% - 1% - - -

I did not talk to anyone about the programme either
during it or afterwards

162 103 59 19 58 85 35 43 27 29 9 15 4
16% 19% 13% 7% 16% 23% 15% 14% 19% 18% 19% 19% 16%

b a ab

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 23/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q2. You mentioned that you watched at least some of the BBC Question Time leaders special on Friday evening. Did you talk to anyone about the programme, either during it or afterwards?
Base: All Respondents

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c *d *e

Total 1000 310 290 214 186 873 123 929 67 339 370 64 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Partner 423 136 124 102 61 375 48 402 20 147 161 23 11 7
42% 44% 43% 48% 33% 43% 39% 43% 30% 43% 44% 36% 39% 50%

d d d b

Family members 360 108 104 74 74 309 50 335 23 113 157 21 9 5
36% 35% 36% 35% 40% 35% 41% 36% 34% 33% 42% 33% 32% 36%

a

Friends 222 66 64 48 44 180 40 213 9 54 108 15 7 4
22% 21% 22% 22% 24% 21% 33% 23% 13% 16% 29% 23% 25% 29%

a a

Work colleagues 85 27 30 17 11 72 13 79 6 32 28 4 2 2
9% 9% 10% 8% 6% 8% 11% 9% 9% 9% 8% 6% 7% 14%

Neighbours 47 16 12 8 11 38 9 45 2 9 23 5 2 2
5% 5% 4% 4% 6% 4% 7% 5% 3% 3% 6% 8% 7% 14%

a a

Acquaintances 36 14 7 5 10 28 8 35 1 10 17 2 - -
4% 5% 2% 2% 5% 3% 7% 4% 1% 3% 5% 3% - -

Other 8 - 2 - 6 7 1 7 1 1 4 1 - -
1% - 1% - 3% 1% 1% 1% 1% * 1% 2% - -

abc

I did not talk to anyone about the programme either
during it or afterwards

162 49 45 28 40 146 15 144 16 68 38 14 4 2
16% 16% 16% 13% 22% 17% 12% 16% 24% 20% 10% 22% 14% 14%

c b b

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 24/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q3. You mentioned that you talked about the Question Time programme to at least one person. Did you speak about it?
Base: All who talked about the Question Time programme to at least one person

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f *g

Total 838 435 403 256 299 283 199 269 113 132 38 66 21
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Face to face 738 383 355 210 264 264 174 243 92 118 35 57 19
88% 88% 88% 82% 88% 93% 87% 90% 81% 89% 92% 86% 90%

a ab c

On social media (e.g. posting on Facebook or Twitter) 105 55 50 49 41 15 23 32 28 14 2 5 1
13% 13% 12% 19% 14% 5% 12% 12% 25% 11% 5% 8% 5%

c c abdef

On the phone 91 41 50 40 32 19 18 26 16 16 3 9 3
11% 9% 12% 16% 11% 7% 9% 10% 14% 12% 8% 14% 14%

c

Using online messaging (e.g. on WhatsApp or
Facebook Messenger)

83 36 47 53 27 3 18 32 17 8 3 4 1
10% 8% 12% 21% 9% 1% 9% 12% 15% 6% 8% 6% 5%

bc c d

In another way 6 5 1 1 2 3 2 2 1 - - 1 -
1% 1% * * 1% 1% 1% 1% 1% - - 2% -

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 24/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q3. You mentioned that you talked about the Question Time programme to at least one person. Did you speak about it?
Base: All who talked about the Question Time programme to at least one person

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c *d *e

Total 838 261 245 186 146 727 108 785 51 271 332 50 24 12
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Face to face 738 234 213 165 126 649 86 687 49 247 286 44 19 11
88% 90% 87% 89% 86% 89% 80% 88% 96% 91% 86% 88% 79% 92%

b

On social media (e.g. posting on Facebook or
Twitter)

105 32 28 23 22 74 31 103 2 22 54 6 6 2
13% 12% 11% 12% 15% 10% 29% 13% 4% 8% 16% 12% 25% 17%

a a

On the phone 91 27 31 19 14 71 20 85 5 23 42 6 4 3
11% 10% 13% 10% 10% 10% 19% 11% 10% 8% 13% 12% 17% 25%

a

Using online messaging (e.g. on WhatsApp or
Facebook Messenger)

83 29 16 17 21 63 20 79 4 17 46 4 5 -
10% 11% 7% 9% 14% 9% 19% 10% 8% 6% 14% 8% 21% -

b a a

In another way 6 - 2 1 3 6 - 6 - 3 2 - - -
1% - 1% 1% 2% 1% - 1% - 1% 1% - - -

a

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 25/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q4. As a result of watching the Question Time leaders programme, would you say that you are?
Base: All Respondents

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f *g

Total 1000 538 462 275 357 368 234 312 140 161 47 81 25
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

More interested in the election campaign (3) 398 202 196 142 147 109 98 112 64 68 14 32 10
40% 38% 42% 52% 41% 30% 42% 36% 46% 42% 30% 40% 40%

bc c b

Neither more nor less interested in the election
campaign

(2) 536 300 236 109 185 242 123 181 64 81 31 41 15
54% 56% 51% 40% 52% 66% 53% 58% 46% 50% 66% 51% 60%

a ab c c

Less interested in the election campaign (1) 56 34 22 21 20 15 9 15 10 12 2 8 -
6% 6% 5% 8% 6% 4% 4% 5% 7% 7% 4% 10% -

a

Don't know 10 2 8 3 5 2 4 4 2 - - - -
1% * 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% - - - -

a

Mean score 2.3 2.3 2.4 2.4 2.4 2.3 2.4 2.3 2.4 2.3 2.3 2.3 2.4
c c

Standard deviation .58 .59 .58 .63 .59 .52 .56 .56 .62 .62 .53 .64 .50
Standard error .02 .03 .03 .04 .03 .03 .04 .03 .05 .05 .08 .07 .10

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 25/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q4. As a result of watching the Question Time leaders programme, would you say that you are?
Base: All Respondents

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c *d *e

Total 1000 310 290 214 186 873 123 929 67 339 370 64 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

More interested in the election campaign (3) 398 102 116 99 81 337 59 384 14 102 202 22 6 6
40% 33% 40% 46% 44% 39% 48% 41% 21% 30% 55% 34% 21% 43%

a a a b ac

Neither more nor less interested in the
election campaign

(2) 536 190 157 98 91 477 57 490 44 220 149 36 18 7
54% 61% 54% 46% 49% 55% 46% 53% 66% 65% 40% 56% 64% 50%

cd a b b

Less interested in the election campaign (1) 56 17 15 13 11 50 6 50 6 16 17 6 2 1
6% 5% 5% 6% 6% 6% 5% 5% 9% 5% 5% 9% 7% 7%

Don't know 10 1 2 4 3 9 1 5 3 1 2 - 2 -
1% * 1% 2% 2% 1% 1% 1% 4% * 1% - 7% -

a

Mean score 2.3 2.3 2.4 2.4 2.4 2.3 2.4 2.4 2.1 2.3 2.5 2.3 2.2 2.4
a a b ac

Standard deviation .58 .56 .58 .61 .60 .58 .59 .58 .55 .53 .59 .62 .54 .63
Standard error .02 .03 .03 .04 .04 .02 .05 .02 .07 .03 .03 .08 .11 .17

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 26/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q5_SUM. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
SUMMARY TABLE
Base: All Respondents

 Total Strongly agree Tend to agree Tend to disagree Strongly disagree Don't know Net: Agree Net: Disagree Mean

The leaders put their points across in a clear, understandable way 1000 100 553 270 58 19 653 328 2.7
100% 10% 55% 27% 6% 2% 65% 33%

The leaders offered a clear choice to vote for 1000 222 426 217 96 39 648 313 2.8
100% 22% 43% 22% 10% 4% 65% 31%

The leaders engaged me in the debate 1000 102 498 277 93 30 600 370 2.6
100% 10% 50% 28% 9% 3% 60% 37%

The leaders provided factual evidence to support the points they
made

1000 65 372 417 104 42 437 521 2.4
100% 7% 37% 42% 10% 4% 44% 52%

The leaders avoided making personal attacks on each other 1000 74 345 371 150 60 419 521 2.4
100% 7% 35% 37% 15% 6% 42% 52%

The leaders proved that they understood people like me 1000 69 288 401 189 53 357 590 2.3
100% 7% 29% 40% 19% 5% 36% 59%

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 27/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q5_1. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
The leaders put their points across in a clear, understandable way
Base: All Respondents

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f *g

Total 1000 538 462 275 357 368 234 312 140 161 47 81 25
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4) 100 47 53 40 27 33 23 26 20 18 1 9 3
10% 9% 11% 15% 8% 9% 10% 8% 14% 11% 2% 11% 12%

bc e

Tend to agree (3) 553 289 264 145 195 213 126 187 77 86 27 39 11
55% 54% 57% 53% 55% 58% 54% 60% 55% 53% 57% 48% 44%

Tend to disagree (2) 270 163 107 67 100 103 67 81 30 45 15 24 8
27% 30% 23% 24% 28% 28% 29% 26% 21% 28% 32% 30% 32%

b

Strongly disagree (1) 58 36 22 15 28 15 12 15 9 9 2 9 2
6% 7% 5% 5% 8% 4% 5% 5% 6% 6% 4% 11% 8%

c b

Don't know 19 3 16 8 7 4 6 3 4 3 2 - 1
2% 1% 3% 3% 2% 1% 3% 1% 3% 2% 4% - 4%

a

NETS

Net: Agree 653 336 317 185 222 246 149 213 97 104 28 48 14
65% 62% 69% 67% 62% 67% 64% 68% 69% 65% 60% 59% 56%

a

Net: Disagree 328 199 129 82 128 118 79 96 39 54 17 33 10
33% 37% 28% 30% 36% 32% 34% 31% 28% 34% 36% 41% 40%

b

Mean score 2.7 2.6 2.8 2.8 2.6 2.7 2.7 2.7 2.8 2.7 2.6 2.6 2.6
a b

Standard deviation .73 .73 .71 .76 .74 .68 .72 .68 .77 .74 .62 .83 .82
Standard error .02 .03 .03 .05 .04 .04 .05 .04 .07 .06 .09 .09 .17

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 27/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q5_1. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
The leaders put their points across in a clear, understandable way
Base: All Respondents

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c *d *e

Total 1000 310 290 214 186 873 123 929 67 339 370 64 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4) 100 42 20 23 15 86 14 98 2 45 41 6 1 2
10% 14% 7% 11% 8% 10% 11% 11% 3% 13% 11% 9% 4% 14%

b b

Tend to agree (3) 553 171 169 109 104 482 69 517 36 205 211 33 9 8
55% 55% 58% 51% 56% 55% 56% 56% 54% 60% 57% 52% 32% 57%

Tend to disagree (2) 270 77 77 61 55 240 28 250 20 75 92 20 16 4
27% 25% 27% 29% 30% 27% 23% 27% 30% 22% 25% 31% 57% 29%

Strongly disagree (1) 58 17 19 15 7 51 7 51 6 10 19 5 1 -
6% 5% 7% 7% 4% 6% 6% 5% 9% 3% 5% 8% 4% -

Don't know 19 3 5 6 5 14 5 13 3 4 7 - 1 -
2% 1% 2% 3% 3% 2% 4% 1% 4% 1% 2% - 4% -

NETS

Net: Agree 653 213 189 132 119 568 83 615 38 250 252 39 10 10
65% 69% 65% 62% 64% 65% 67% 66% 57% 74% 68% 61% 36% 71%

c

Net: Disagree 328 94 96 76 62 291 35 301 26 85 111 25 17 4
33% 30% 33% 36% 33% 33% 28% 32% 39% 25% 30% 39% 61% 29%

a

Mean score 2.7 2.8 2.7 2.7 2.7 2.7 2.8 2.7 2.5 2.9 2.8 2.6 2.4 2.9
b c

Standard deviation .73 .75 .71 .77 .67 .73 .74 .73 .71 .68 .72 .77 .63 .66
Standard error .02 .04 .04 .05 .05 .02 .07 .02 .09 .04 .04 .10 .12 .18

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 28/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q5_2. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
The leaders provided factual evidence to support the points they made
Base: All Respondents

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f *g

Total 1000 538 462 275 357 368 234 312 140 161 47 81 25
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4) 65 27 38 32 21 12 19 18 15 8 1 3 1
7% 5% 8% 12% 6% 3% 8% 6% 11% 5% 2% 4% 4%

a bc

Tend to agree (3) 372 194 178 103 136 133 90 110 67 56 19 20 10
37% 36% 39% 37% 38% 36% 38% 35% 48% 35% 40% 25% 40%

f bdf

Tend to disagree (2) 417 236 181 102 139 176 82 146 45 75 21 38 10
42% 44% 39% 37% 39% 48% 35% 47% 32% 47% 45% 47% 40%

ab ac ac c

Strongly disagree (1) 104 68 36 24 48 32 26 29 12 16 4 15 2
10% 13% 8% 9% 13% 9% 11% 9% 9% 10% 9% 19% 8%

b c bc

Don't know 42 13 29 14 13 15 17 9 1 6 2 5 2
4% 2% 6% 5% 4% 4% 7% 3% 1% 4% 4% 6% 8%

a bc c

NETS

Net: Agree 437 221 216 135 157 145 109 128 82 64 20 23 11
44% 41% 47% 49% 44% 39% 47% 41% 59% 40% 43% 28% 44%

c f f abdf

Net: Disagree 521 304 217 126 187 208 108 175 57 91 25 53 12
52% 57% 47% 46% 52% 57% 46% 56% 41% 57% 53% 65% 48%

b a ac ac ac

Mean score 2.4 2.3 2.5 2.5 2.4 2.4 2.5 2.4 2.6 2.4 2.4 2.1 2.4
a bc f f bdf f

Standard deviation .77 .77 .77 .82 .80 .69 .82 .74 .79 .74 .68 .78 .73
Standard error .02 .03 .04 .05 .04 .04 .06 .04 .07 .06 .10 .09 .15

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 28/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q5_2. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
The leaders provided factual evidence to support the points they made
Base: All Respondents

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c *d *e

Total 1000 310 290 214 186 873 123 929 67 339 370 64 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4) 65 19 18 19 9 54 11 60 5 20 33 4 2 1
7% 6% 6% 9% 5% 6% 9% 6% 7% 6% 9% 6% 7% 7%

Tend to agree (3) 372 122 95 83 72 312 59 352 20 135 147 19 8 4
37% 39% 33% 39% 39% 36% 48% 38% 30% 40% 40% 30% 29% 29%

a

Tend to disagree (2) 417 128 129 83 77 376 39 387 29 148 141 30 13 5
42% 41% 44% 39% 41% 43% 32% 42% 43% 44% 38% 47% 46% 36%

b

Strongly disagree (1) 104 33 34 22 15 92 11 95 9 26 33 10 4 2
10% 11% 12% 10% 8% 11% 9% 10% 13% 8% 9% 16% 14% 14%

a

Don't know 42 8 14 7 13 39 3 35 4 10 16 1 1 2
4% 3% 5% 3% 7% 4% 2% 4% 6% 3% 4% 2% 4% 14%

a

NETS

Net: Agree 437 141 113 102 81 366 70 412 25 155 180 23 10 5
44% 45% 39% 48% 44% 42% 57% 44% 37% 46% 49% 36% 36% 36%

a

Net: Disagree 521 161 163 105 92 468 50 482 38 174 174 40 17 7
52% 52% 56% 49% 49% 54% 41% 52% 57% 51% 47% 63% 61% 50%

b b

Mean score 2.4 2.4 2.4 2.5 2.4 2.4 2.6 2.4 2.3 2.5 2.5 2.3 2.3 2.3
a c

Standard deviation .77 .77 .78 .81 .73 .77 .78 .77 .82 .73 .79 .81 .82 .89
Standard error .02 .04 .05 .06 .06 .03 .07 .03 .10 .04 .04 .10 .16 .26

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 29/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q5_3. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
The leaders engaged me in the debate
Base: All Respondents

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f *g

Total 1000 538 462 275 357 368 234 312 140 161 47 81 25
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4) 102 37 65 43 34 25 27 26 19 16 2 7 5
10% 7% 14% 16% 10% 7% 12% 8% 14% 10% 4% 9% 20%

a bc

Tend to agree (3) 498 262 236 145 167 186 128 149 68 87 23 39 4
50% 49% 51% 53% 47% 51% 55% 48% 49% 54% 49% 48% 16%

Tend to disagree (2) 277 165 112 56 105 116 50 101 40 37 15 25 9
28% 31% 24% 20% 29% 32% 21% 32% 29% 23% 32% 31% 36%

b a a ad

Strongly disagree (1) 93 67 26 19 38 36 20 26 12 14 5 10 6
9% 12% 6% 7% 11% 10% 9% 8% 9% 9% 11% 12% 24%

b

Don't know 30 7 23 12 13 5 9 10 1 7 2 - 1
3% 1% 5% 4% 4% 1% 4% 3% 1% 4% 4% - 4%

a c c

NETS

Net: Agree 600 299 301 188 201 211 155 175 87 103 25 46 9
60% 56% 65% 68% 56% 57% 66% 56% 62% 64% 53% 57% 36%

a bc b

Net: Disagree 370 232 138 75 143 152 70 127 52 51 20 35 15
37% 43% 30% 27% 40% 41% 30% 41% 37% 32% 43% 43% 60%

b a a a a

Mean score 2.6 2.5 2.8 2.8 2.6 2.6 2.7 2.6 2.7 2.7 2.5 2.5 2.3
a bc b

Standard deviation .80 .80 .77 .79 .82 .76 .79 .77 .82 .78 .76 .82 1.09
Standard error .03 .03 .04 .05 .04 .04 .05 .04 .07 .06 .11 .09 .22

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 29/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q5_3. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
The leaders engaged me in the debate
Base: All Respondents

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c *d *e

Total 1000 310 290 214 186 873 123 929 67 339 370 64 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4) 102 33 24 24 21 88 14 95 7 29 56 4 2 3
10% 11% 8% 11% 11% 10% 11% 10% 10% 9% 15% 6% 7% 21%

a

Tend to agree (3) 498 144 150 110 94 435 61 475 23 170 210 29 9 5
50% 46% 52% 51% 51% 50% 50% 51% 34% 50% 57% 45% 32% 36%

b

Tend to disagree (2) 277 98 82 50 47 239 36 256 21 109 72 19 9 4
28% 32% 28% 23% 25% 27% 29% 28% 31% 32% 19% 30% 32% 29%

c b

Strongly disagree (1) 93 31 25 22 15 83 10 80 12 23 19 11 7 2
9% 10% 9% 10% 8% 10% 8% 9% 18% 7% 5% 17% 25% 14%

a ab

Don't know 30 4 9 8 9 28 2 23 4 8 13 1 1 -
3% 1% 3% 4% 5% 3% 2% 2% 6% 2% 4% 2% 4% -

a

NETS

Net: Agree 600 177 174 134 115 523 75 570 30 199 266 33 11 8
60% 57% 60% 63% 62% 60% 61% 61% 45% 59% 72% 52% 39% 57%

b ac

Net: Disagree 370 129 107 72 62 322 46 336 33 132 91 30 16 6
37% 42% 37% 34% 33% 37% 37% 36% 49% 39% 25% 47% 57% 43%

a b b

Mean score 2.6 2.6 2.6 2.7 2.7 2.6 2.7 2.6 2.4 2.6 2.8 2.4 2.2 2.6
b c ac

Standard deviation .80 .81 .77 .82 .79 .80 .79 .78 .93 .74 .74 .85 .93 1.01
Standard error .03 .05 .05 .06 .06 .03 .07 .03 .12 .04 .04 .11 .18 .27

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 30/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q5_4. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
The leaders proved that they understood people like me
Base: All Respondents

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f *g

Total 1000 538 462 275 357 368 234 312 140 161 47 81 25
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4) 69 33 36 30 26 13 13 16 18 14 - 5 3
7% 6% 8% 11% 7% 4% 6% 5% 13% 9% - 6% 12%

c c abe e

Tend to agree (3) 288 144 144 94 94 100 70 89 52 43 12 17 5
29% 27% 31% 34% 26% 27% 30% 29% 37% 27% 26% 21% 20%

b f

Tend to disagree (2) 401 217 184 91 137 173 85 142 42 70 25 28 9
40% 40% 40% 33% 38% 47% 36% 46% 30% 43% 53% 35% 36%

ab ac c acf

Strongly disagree (1) 189 126 63 43 80 66 48 52 18 28 8 27 8
19% 23% 14% 16% 22% 18% 21% 17% 13% 17% 17% 33% 32%

b a abcde

Don't know 53 18 35 17 20 16 18 13 10 6 2 4 -
5% 3% 8% 6% 6% 4% 8% 4% 7% 4% 4% 5% -

a

NETS

Net: Agree 357 177 180 124 120 113 83 105 70 57 12 22 8
36% 33% 39% 45% 34% 31% 35% 34% 50% 35% 26% 27% 32%

a bc abdef

Net: Disagree 590 343 247 134 217 239 133 194 60 98 33 55 17
59% 64% 53% 49% 61% 65% 57% 62% 43% 61% 70% 68% 68%

b a a c c c c c

Mean score 2.3 2.2 2.4 2.4 2.2 2.2 2.2 2.2 2.5 2.3 2.1 2.0 2.1
a bc f abdef f

Standard deviation .86 .87 .83 .90 .89 .77 .86 .80 .90 .86 .67 .92 1.01
Standard error .03 .04 .04 .06 .05 .04 .06 .05 .08 .07 .10 .10 .20

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 30/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q5_4. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
The leaders proved that they understood people like me
Base: All Respondents

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c *d *e

Total 1000 310 290 214 186 873 123 929 67 339 370 64 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4) 69 28 16 13 12 55 14 67 2 26 28 3 3 3
7% 9% 6% 6% 6% 6% 11% 7% 3% 8% 8% 5% 11% 21%

a

Tend to agree (3) 288 80 84 66 58 245 42 277 11 101 133 16 3 4
29% 26% 29% 31% 31% 28% 34% 30% 16% 30% 36% 25% 11% 29%

b

Tend to disagree (2) 401 136 122 76 67 354 46 369 31 139 141 22 13 5
40% 44% 42% 36% 36% 41% 37% 40% 46% 41% 38% 34% 46% 36%

Strongly disagree (1) 189 57 51 44 37 175 13 170 19 53 50 20 8 2
19% 18% 18% 21% 20% 20% 11% 18% 28% 16% 14% 31% 29% 14%

b a ab

Don't know 53 9 17 15 12 44 8 46 4 20 18 3 1 -
5% 3% 6% 7% 6% 5% 7% 5% 6% 6% 5% 5% 4% -

a

NETS

Net: Agree 357 108 100 79 70 300 56 344 13 127 161 19 6 7
36% 35% 34% 37% 38% 34% 46% 37% 19% 37% 44% 30% 21% 50%

a b c

Net: Disagree 590 193 173 120 104 529 59 539 50 192 191 42 21 7
59% 62% 60% 56% 56% 61% 48% 58% 75% 57% 52% 66% 75% 50%

b a b

Mean score 2.3 2.3 2.2 2.2 2.3 2.2 2.5 2.3 1.9 2.3 2.4 2.0 2.0 2.6
a b c c

Standard deviation .86 .87 .82 .87 .87 .85 .85 .86 .78 .84 .83 .89 .94 1.02
Standard error .03 .05 .05 .06 .07 .03 .08 .03 .10 .05 .04 .11 .18 .27

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 31/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q5_5. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
The leaders offered a clear choice to vote for
Base: All Respondents

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f *g

Total 1000 538 462 275 357 368 234 312 140 161 47 81 25
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4) 222 124 98 50 72 100 58 62 33 39 8 18 4
22% 23% 21% 18% 20% 27% 25% 20% 24% 24% 17% 22% 16%

ab

Tend to agree (3) 426 241 185 136 131 159 92 142 66 72 16 31 7
43% 45% 40% 49% 37% 43% 39% 46% 47% 45% 34% 38% 28%

b

Tend to disagree (2) 217 101 116 53 92 72 50 65 27 28 18 20 9
22% 19% 25% 19% 26% 20% 21% 21% 19% 17% 38% 25% 36%

a c abcd

Strongly disagree (1) 96 58 38 22 46 28 21 32 11 16 2 12 2
10% 11% 8% 8% 13% 8% 9% 10% 8% 10% 4% 15% 8%

ac

Don't know 39 14 25 14 16 9 13 11 3 6 3 - 3
4% 3% 5% 5% 4% 2% 6% 4% 2% 4% 6% - 12%

a f f

NETS

Net: Agree 648 365 283 186 203 259 150 204 99 111 24 49 11
65% 68% 61% 68% 57% 70% 64% 65% 71% 69% 51% 60% 44%

b b b e e

Net: Disagree 313 159 154 75 138 100 71 97 38 44 20 32 11
31% 30% 33% 27% 39% 27% 30% 31% 27% 27% 43% 40% 44%

ac cd

Mean score 2.8 2.8 2.8 2.8 2.7 2.9 2.8 2.8 2.9 2.9 2.7 2.7 2.6
b b

Standard deviation .91 .92 .89 .84 .96 .89 .92 .89 .87 .91 .83 .99 .91
Standard error .03 .04 .04 .05 .05 .05 .06 .05 .07 .07 .12 .11 .19

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 31/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q5_5. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
The leaders offered a clear choice to vote for
Base: All Respondents

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c *d *e

Total 1000 310 290 214 186 873 123 929 67 339 370 64 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4) 222 83 53 46 40 203 18 219 3 88 104 9 4 3
22% 27% 18% 21% 22% 23% 15% 24% 4% 26% 28% 14% 14% 21%

b b b c c

Tend to agree (3) 426 131 135 84 76 368 58 403 23 161 166 29 9 5
43% 42% 47% 39% 41% 42% 47% 43% 34% 47% 45% 45% 32% 36%

Tend to disagree (2) 217 61 62 48 46 189 27 193 24 61 68 16 6 5
22% 20% 21% 22% 25% 22% 22% 21% 36% 18% 18% 25% 21% 36%

a

Strongly disagree (1) 96 31 31 23 11 81 13 84 12 22 17 10 8 1
10% 10% 11% 11% 6% 9% 11% 9% 18% 6% 5% 16% 29% 7%

a ab

Don't know 39 4 9 13 13 32 7 30 5 7 15 - 1 -
4% 1% 3% 6% 7% 4% 6% 3% 7% 2% 4% - 4% -

a ab

NETS

Net: Agree 648 214 188 130 116 571 76 622 26 249 270 38 13 8
65% 69% 65% 61% 62% 65% 62% 67% 39% 73% 73% 59% 46% 57%

b c c

Net: Disagree 313 92 93 71 57 270 40 277 36 83 85 26 14 6
31% 30% 32% 33% 31% 31% 33% 30% 54% 24% 23% 41% 50% 43%

a ab

Mean score 2.8 2.9 2.7 2.8 2.8 2.8 2.7 2.8 2.3 2.9 3.0 2.6 2.3 2.7
b c c

Standard deviation .91 .93 .89 .93 .85 .91 .87 .90 .83 .84 .82 .92 1.07 .91
Standard error .03 .05 .05 .07 .06 .03 .08 .03 .11 .05 .04 .12 .21 .24

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 32/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q5_6. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
The leaders avoided making personal attacks on each other
Base: All Respondents

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f *g

Total 1000 538 462 275 357 368 234 312 140 161 47 81 25
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4) 74 41 33 25 22 27 16 19 18 8 1 10 2
7% 8% 7% 9% 6% 7% 7% 6% 13% 5% 2% 12% 8%

bde de

Tend to agree (3) 345 186 159 89 113 143 81 104 49 61 20 22 8
35% 35% 34% 32% 32% 39% 35% 33% 35% 38% 43% 27% 32%

b

Tend to disagree (2) 371 205 166 99 132 140 86 121 46 56 20 31 11
37% 38% 36% 36% 37% 38% 37% 39% 33% 35% 43% 38% 44%

Strongly disagree (1) 150 88 62 46 63 41 31 48 19 30 5 15 2
15% 16% 13% 17% 18% 11% 13% 15% 14% 19% 11% 19% 8%

c c

Don't know 60 18 42 16 27 17 20 20 8 6 1 3 2
6% 3% 9% 6% 8% 5% 9% 6% 6% 4% 2% 4% 8%

a

NETS

Net: Agree 419 227 192 114 135 170 97 123 67 69 21 32 10
42% 42% 42% 41% 38% 46% 41% 39% 48% 43% 45% 40% 40%

b

Net: Disagree 521 293 228 145 195 181 117 169 65 86 25 46 13
52% 54% 49% 53% 55% 49% 50% 54% 46% 53% 53% 57% 52%

Mean score 2.4 2.3 2.4 2.4 2.3 2.4 2.4 2.3 2.5 2.3 2.4 2.3 2.4
b b

Standard deviation .84 .85 .83 .88 .85 .80 .82 .82 .90 .84 .71 .94 .79
Standard error .03 .04 .04 .05 .05 .04 .06 .05 .08 .07 .10 .11 .16

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 32/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q5_6. To what extent, if at all, do you agree or disagree with each of the following statements?
 
The leaders avoided making personal attacks on each other
Base: All Respondents

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c *d *e

Total 1000 310 290 214 186 873 123 929 67 339 370 64 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4) 74 26 14 19 15 59 15 70 4 22 33 7 2 3
7% 8% 5% 9% 8% 7% 12% 8% 6% 6% 9% 11% 7% 21%

a

Tend to agree (3) 345 98 108 75 64 303 41 325 20 127 132 17 6 2
35% 32% 37% 35% 34% 35% 33% 35% 30% 37% 36% 27% 21% 14%

Tend to disagree (2) 371 127 104 67 73 324 45 348 23 125 136 21 12 7
37% 41% 36% 31% 39% 37% 37% 37% 34% 37% 37% 33% 43% 50%

c

Strongly disagree (1) 150 49 40 38 23 135 15 139 11 48 48 16 6 2
15% 16% 14% 18% 12% 15% 12% 15% 16% 14% 13% 25% 21% 14%

ab

Don't know 60 10 24 15 11 52 7 47 9 17 21 3 2 -
6% 3% 8% 7% 6% 6% 6% 5% 13% 5% 6% 5% 7% -

a a a

NETS

Net: Agree 419 124 122 94 79 362 56 395 24 149 165 24 8 5
42% 40% 42% 44% 42% 41% 46% 43% 36% 44% 45% 38% 29% 36%

Net: Disagree 521 176 144 105 96 459 60 487 34 173 184 37 18 9
52% 57% 50% 49% 52% 53% 49% 52% 51% 51% 50% 58% 64% 64%

Mean score 2.4 2.3 2.4 2.4 2.4 2.3 2.5 2.4 2.3 2.4 2.4 2.2 2.2 2.4
Standard deviation .84 .85 .80 .90 .82 .84 .88 .84 .86 .82 .84 .98 .88 1.02
Standard error .03 .05 .05 .06 .06 .03 .08 .03 .11 .05 .05 .13 .17 .27

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 33/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q6_SUM. During the debate, which of the leaders, if either, do you think was most effective in?
 
SUMMARY TABLE
Base: All Respondents

 Total Theresa May Jeremy Corbyn Both equally Neither

Putting their points across in a clear, understandable way 1000 280 344 237 139
100% 28% 34% 24% 14%

Providing factual evidence to support the points they made 1000 276 314 178 232
100% 28% 31% 18% 23%

Engaging me in the debate 1000 223 332 234 211
100% 22% 33% 23% 21%

Proving that they understood people like me 1000 236 383 107 274
100% 24% 38% 11% 27%

Offering a clear choice to vote for 1000 283 329 192 196
100% 28% 33% 19% 20%

Avoiding personal attacks on the other 1000 171 278 315 236
100% 17% 28% 32% 24%

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 34/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q6_1. During the debate, which of the leaders, if either, do you think was most effective in?
 
Putting their points across in a clear, understandable way
Base: All Respondents

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f *g

Total 1000 538 462 275 357 368 234 312 140 161 47 81 25
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 280 157 123 55 92 133 52 112 34 43 14 18 7
28% 29% 27% 20% 26% 36% 22% 36% 24% 27% 30% 22% 28%

ab acdf

Jeremy Corbyn 344 191 153 126 124 94 91 84 57 58 16 32 6
34% 36% 33% 46% 35% 26% 39% 27% 41% 36% 34% 40% 24%

bc c b b b b

Both equally 237 111 126 68 81 88 50 78 36 39 8 21 5
24% 21% 27% 25% 23% 24% 21% 25% 26% 24% 17% 26% 20%

a

Neither 139 79 60 26 60 53 41 38 13 21 9 10 7
14% 15% 13% 9% 17% 14% 18% 12% 9% 13% 19% 12% 28%

a c

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 34/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q6_1. During the debate, which of the leaders, if either, do you think was most effective in?
 
Putting their points across in a clear, understandable way
Base: All Respondents

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c *d *e

Total 1000 310 290 214 186 873 123 929 67 339 370 64 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 280 107 82 46 45 258 22 267 13 217 19 7 5 -
28% 35% 28% 21% 24% 30% 18% 29% 19% 64% 5% 11% 18% -

cd b bc

Jeremy Corbyn 344 88 108 81 67 294 48 331 13 23 246 27 4 6
34% 28% 37% 38% 36% 34% 39% 36% 19% 7% 66% 42% 14% 43%

a a b ac a

Both equally 237 80 63 51 43 199 38 219 18 68 76 22 5 6
24% 26% 22% 24% 23% 23% 31% 24% 27% 20% 21% 34% 18% 43%

a ab

Neither 139 35 37 36 31 122 15 112 23 31 29 8 14 2
14% 11% 13% 17% 17% 14% 12% 12% 34% 9% 8% 13% 50% 14%

a

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 35/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q6_2. During the debate, which of the leaders, if either, do you think was most effective in?
 
Providing factual evidence to support the points they made
Base: All Respondents

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f *g

Total 1000 538 462 275 357 368 234 312 140 161 47 81 25
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 276 165 111 51 83 142 53 104 38 46 12 17 6
28% 31% 24% 19% 23% 39% 23% 33% 27% 29% 26% 21% 24%

b ab af

Jeremy Corbyn 314 166 148 125 106 83 87 76 53 53 11 29 5
31% 31% 32% 45% 30% 23% 37% 24% 38% 33% 23% 36% 20%

bc c b b b b

Both equally 178 70 108 55 65 58 39 50 27 30 9 13 10
18% 13% 23% 20% 18% 16% 17% 16% 19% 19% 19% 16% 40%

a

Neither 232 137 95 44 103 85 55 82 22 32 15 22 4
23% 25% 21% 16% 29% 23% 24% 26% 16% 20% 32% 27% 16%

a a c c c

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 35/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q6_2. During the debate, which of the leaders, if either, do you think was most effective in?
 
Providing factual evidence to support the points they made
Base: All Respondents

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c *d *e

Total 1000 310 290 214 186 873 123 929 67 339 370 64 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 276 113 82 43 38 252 24 266 10 214 14 9 7 3
28% 36% 28% 20% 20% 29% 20% 29% 15% 63% 4% 14% 25% 21%

bcd c b b bc b

Jeremy Corbyn 314 85 86 77 66 263 49 301 13 13 234 24 4 5
31% 27% 30% 36% 35% 30% 40% 32% 19% 4% 63% 38% 14% 36%

a a b ac a

Both equally 178 50 48 41 39 154 24 166 12 45 64 12 4 3
18% 16% 17% 19% 21% 18% 20% 18% 18% 13% 17% 19% 14% 21%

Neither 232 62 74 53 43 204 26 196 32 67 58 19 13 3
23% 20% 26% 25% 23% 23% 21% 21% 48% 20% 16% 30% 46% 21%

a b

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
 
Page 69
 



Table 36/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q6_3. During the debate, which of the leaders, if either, do you think was most effective in?
 
Engaging me in the debate
Base: All Respondents

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f *g

Total 1000 538 462 275 357 368 234 312 140 161 47 81 25
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 223 134 89 52 68 103 40 85 30 43 7 16 2
22% 25% 19% 19% 19% 28% 17% 27% 21% 27% 15% 20% 8%

b ab a a

Jeremy Corbyn 332 172 160 126 115 91 87 89 59 54 15 21 7
33% 32% 35% 46% 32% 25% 37% 29% 42% 34% 32% 26% 28%

bc c b bf

Both equally 234 109 125 62 89 83 59 77 30 32 8 25 3
23% 20% 27% 23% 25% 23% 25% 25% 21% 20% 17% 31% 12%

a

Neither 211 123 88 35 85 91 48 61 21 32 17 19 13
21% 23% 19% 13% 24% 25% 21% 20% 15% 20% 36% 23% 52%

a a abcd

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 36/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q6_3. During the debate, which of the leaders, if either, do you think was most effective in?
 
Engaging me in the debate
Base: All Respondents

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c *d *e

Total 1000 310 290 214 186 873 123 929 67 339 370 64 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 223 80 68 40 35 199 24 211 12 167 23 4 6 1
22% 26% 23% 19% 19% 23% 20% 23% 18% 49% 6% 6% 21% 7%

bc

Jeremy Corbyn 332 82 106 81 63 276 54 323 9 16 246 26 4 5
33% 26% 37% 38% 34% 32% 44% 35% 13% 5% 66% 41% 14% 36%

a a a b ac a

Both equally 234 77 63 44 50 209 24 217 17 81 67 16 5 5
23% 25% 22% 21% 27% 24% 20% 23% 25% 24% 18% 25% 18% 36%

Neither 211 71 53 49 38 189 21 178 29 75 34 18 13 3
21% 23% 18% 23% 20% 22% 17% 19% 43% 22% 9% 28% 46% 21%

a b b

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 37/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q6_4. During the debate, which of the leaders, if either, do you think was most effective in?
 
Proving that they understood people like me
Base: All Respondents

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f *g

Total 1000 538 462 275 357 368 234 312 140 161 47 81 25
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 236 147 89 50 70 116 42 88 39 38 9 15 5
24% 27% 19% 18% 20% 32% 18% 28% 28% 24% 19% 19% 20%

b ab a a

Jeremy Corbyn 383 192 191 147 130 106 110 94 63 63 15 32 6
38% 36% 41% 53% 36% 29% 47% 30% 45% 39% 32% 40% 24%

bc c b b b

Both equally 107 51 56 32 47 28 28 36 12 14 6 6 5
11% 9% 12% 12% 13% 8% 12% 12% 9% 9% 13% 7% 20%

c

Neither 274 148 126 46 110 118 54 94 26 46 17 28 9
27% 28% 27% 17% 31% 32% 23% 30% 19% 29% 36% 35% 36%

a a c c c ac

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 37/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q6_4. During the debate, which of the leaders, if either, do you think was most effective in?
 
Proving that they understood people like me
Base: All Respondents

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c *d *e

Total 1000 310 290 214 186 873 123 929 67 339 370 64 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 236 101 67 38 30 213 23 232 4 195 17 5 4 -
24% 33% 23% 18% 16% 24% 19% 25% 6% 58% 5% 8% 14% -

bcd b bc

Jeremy Corbyn 383 99 113 89 82 319 61 361 22 16 273 30 6 9
38% 32% 39% 42% 44% 37% 50% 39% 33% 5% 74% 47% 21% 64%

a a a ac a

Both equally 107 24 27 29 27 93 14 96 11 31 32 7 3 1
11% 8% 9% 14% 15% 11% 11% 10% 16% 9% 9% 11% 11% 7%

a a

Neither 274 86 83 58 47 248 25 240 30 97 48 22 15 4
27% 28% 29% 27% 25% 28% 20% 26% 45% 29% 13% 34% 54% 29%

a b b

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 38/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q6_5. During the debate, which of the leaders, if either, do you think was most effective in?
 
Offering a clear choice to vote for
Base: All Respondents

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f *g

Total 1000 538 462 275 357 368 234 312 140 161 47 81 25
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 283 179 104 48 94 141 52 113 32 44 16 18 8
28% 33% 23% 17% 26% 38% 22% 36% 23% 27% 34% 22% 32%

b a ab acf

Jeremy Corbyn 329 171 158 126 114 89 91 77 57 54 12 31 7
33% 32% 34% 46% 32% 24% 39% 25% 41% 34% 26% 38% 28%

bc c b b b b

Both equally 192 96 96 58 69 65 43 62 24 32 12 13 6
19% 18% 21% 21% 19% 18% 18% 20% 17% 20% 26% 16% 24%

Neither 196 92 104 43 80 73 48 60 27 31 7 19 4
20% 17% 23% 16% 22% 20% 21% 19% 19% 19% 15% 23% 16%

a a

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 38/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q6_5. During the debate, which of the leaders, if either, do you think was most effective in?
 
Offering a clear choice to vote for
Base: All Respondents

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c *d *e

Total 1000 310 290 214 186 873 123 929 67 339 370 64 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 283 108 85 50 40 260 23 273 10 233 18 6 4 2
28% 35% 29% 23% 22% 30% 19% 29% 15% 69% 5% 9% 14% 14%

cd b b bc

Jeremy Corbyn 329 83 94 80 72 273 53 315 14 10 256 18 1 5
33% 27% 32% 37% 39% 31% 43% 34% 21% 3% 69% 28% 4% 36%

a a a b ac a

Both equally 192 66 51 44 31 170 22 177 14 53 60 22 9 2
19% 21% 18% 21% 17% 19% 18% 19% 21% 16% 16% 34% 32% 14%

ab

Neither 196 53 60 40 43 170 25 164 29 43 36 18 14 5
20% 17% 21% 19% 23% 19% 20% 18% 43% 13% 10% 28% 50% 36%

a ab

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 39/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q6_6. During the debate, which of the leaders, if either, do you think was most effective in?
 
Avoiding personal attacks on the other
Base: All Respondents

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f *g

Total 1000 538 462 275 357 368 234 312 140 161 47 81 25
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 171 104 67 39 52 80 37 57 20 35 8 9 5
17% 19% 15% 14% 15% 22% 16% 18% 14% 22% 17% 11% 20%

b ab f

Jeremy Corbyn 278 149 129 105 98 75 81 64 48 50 12 20 3
28% 28% 28% 38% 27% 20% 35% 21% 34% 31% 26% 25% 12%

bc c b b b

Both equally 315 170 145 69 106 140 65 109 47 40 15 28 11
32% 32% 31% 25% 30% 38% 28% 35% 34% 25% 32% 35% 44%

ab d

Neither 236 115 121 62 101 73 51 82 25 36 12 24 6
24% 21% 26% 23% 28% 20% 22% 26% 18% 22% 26% 30% 24%

c c

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
 
Page 76
 



Table 39/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q6_6. During the debate, which of the leaders, if either, do you think was most effective in?
 
Avoiding personal attacks on the other
Base: All Respondents

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c *d *e

Total 1000 310 290 214 186 873 123 929 67 339 370 64 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May 171 59 53 27 32 154 17 167 4 121 21 3 4 2
17% 19% 18% 13% 17% 18% 14% 18% 6% 36% 6% 5% 14% 14%

b bc

Jeremy Corbyn 278 86 76 70 46 233 44 265 12 15 209 25 1 4
28% 28% 26% 33% 25% 27% 36% 29% 18% 4% 56% 39% 4% 29%

a ac a

Both equally 315 99 89 69 58 270 43 290 25 118 82 24 7 4
32% 32% 31% 32% 31% 31% 35% 31% 37% 35% 22% 38% 25% 29%

b b

Neither 236 66 72 48 50 216 19 207 26 85 58 12 16 4
24% 21% 25% 22% 27% 25% 15% 22% 39% 25% 16% 19% 57% 29%

b a b

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 40/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q7A. For the following pairs of statements, please indicate which one you agree with more.
Base: All Respondents

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f *g

Total 1000 538 462 275 357 368 234 312 140 161 47 81 25
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I was unable to understand most of the claims and
arguments put forward by both sides

142 87 55 42 56 44 36 37 25 23 5 13 3
14% 16% 12% 15% 16% 12% 15% 12% 18% 14% 11% 16% 12%

I was able to understand of most of the claims and
arguments put forward by both sides

805 430 375 210 285 310 182 257 107 133 42 64 20
81% 80% 81% 76% 80% 84% 78% 82% 76% 83% 89% 79% 80%

a

Don't know 53 21 32 23 16 14 16 18 8 5 - 4 2
5% 4% 7% 8% 4% 4% 7% 6% 6% 3% - 5% 8%

a bc

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 40/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q7A. For the following pairs of statements, please indicate which one you agree with more.
Base: All Respondents

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c *d *e

Total 1000 310 290 214 186 873 123 929 67 339 370 64 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I was unable to understand most of the claims and
arguments put forward by both sides

142 40 42 30 30 125 17 135 7 44 48 11 4 -
14% 13% 14% 14% 16% 14% 14% 15% 10% 13% 13% 17% 14% -

I was able to understand of most of the claims and
arguments put forward by both sides

805 262 235 171 137 703 98 759 45 283 303 53 21 14
81% 85% 81% 80% 74% 81% 80% 82% 67% 83% 82% 83% 75% 100%

d b

Don't know 53 8 13 13 19 45 8 35 15 12 19 - 3 -
5% 3% 4% 6% 10% 5% 7% 4% 22% 4% 5% - 11% -

a ab a

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 41/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q7B. For the following pairs of statements, please indicate which one you agree with more.
Base: All Respondents

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f *g

Total 1000 538 462 275 357 368 234 312 140 161 47 81 25
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I now know more about some of the Conservative and
Labour policies than I did before the programme

502 248 254 187 182 133 121 151 80 78 22 38 12
50% 46% 55% 68% 51% 36% 52% 48% 57% 48% 47% 47% 48%

a bc c

I did not learn anything new about Conservative or
Labour policies

440 271 169 63 154 223 95 142 51 76 23 42 11
44% 50% 37% 23% 43% 61% 41% 46% 36% 47% 49% 52% 44%

b a ab c

Don't know 58 19 39 25 21 12 18 19 9 7 2 1 2
6% 4% 8% 9% 6% 3% 8% 6% 6% 4% 4% 1% 8%

a c f

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 41/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q7B. For the following pairs of statements, please indicate which one you agree with more.
Base: All Respondents

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c *d *e

Total 1000 310 290 214 186 873 123 929 67 339 370 64 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I now know more about some of the Conservative
and Labour policies than I did before the
programme

502 146 154 108 94 430 71 475 27 157 225 26 10 7
50% 47% 53% 50% 51% 49% 58% 51% 40% 46% 61% 41% 36% 50%

ac

I did not learn anything new about Conservative or
Labour policies

440 151 119 92 78 393 44 410 27 169 124 35 15 7
44% 49% 41% 43% 42% 45% 36% 44% 40% 50% 34% 55% 54% 50%

b b

Don't know 58 13 17 14 14 50 8 44 13 13 21 3 3 -
6% 4% 6% 7% 8% 6% 7% 5% 19% 4% 6% 5% 11% -

a

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 42/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q7C. For the following pairs of statements, please indicate which one you agree with more.
Base: All Respondents

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f *g

Total 1000 538 462 275 357 368 234 312 140 161 47 81 25
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The leaders were just speaking from a script 304 187 117 89 119 96 70 91 39 45 17 32 10
30% 35% 25% 32% 33% 26% 30% 29% 28% 28% 36% 40% 40%

b c

The leaders seemed sincere in their beliefs 533 276 257 141 167 225 129 170 79 92 23 31 9
53% 51% 56% 51% 47% 61% 55% 54% 56% 57% 49% 38% 36%

ab f f f f

Don't know 163 75 88 45 71 47 35 51 22 24 7 18 6
16% 14% 19% 16% 20% 13% 15% 16% 16% 15% 15% 22% 24%

a c

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 42/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q7C. For the following pairs of statements, please indicate which one you agree with more.
Base: All Respondents

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c *d *e

Total 1000 310 290 214 186 873 123 929 67 339 370 64 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The leaders were just speaking from a script 304 93 85 66 60 261 42 283 21 86 101 21 17 4
30% 30% 29% 31% 32% 30% 34% 30% 31% 25% 27% 33% 61% 29%

The leaders seemed sincere in their beliefs 533 181 152 106 94 467 64 507 25 215 214 33 7 6
53% 58% 52% 50% 51% 53% 52% 55% 37% 63% 58% 52% 25% 43%

c b

Don't know 163 36 53 42 32 145 17 139 21 38 55 10 4 4
16% 12% 18% 20% 17% 17% 14% 15% 31% 11% 15% 16% 14% 29%

a a a

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 43/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q7D. For the following pairs of statements, please indicate which one you agree with more.
Base: All Respondents

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f *g

Total 1000 538 462 275 357 368 234 312 140 161 47 81 25
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

After watching the programme, I feel I know more
about what Jeremy Corbyn and Theresa May are like
as people

457 248 209 134 161 162 114 121 77 82 22 31 10
46% 46% 45% 49% 45% 44% 49% 39% 55% 51% 47% 38% 40%

b bf b

After watching the programme, I don't feel I know any
more about what Jeremy Corbyn and Theresa May are
like as people t

437 246 191 102 157 178 97 154 45 66 20 42 13
44% 46% 41% 37% 44% 48% 41% 49% 32% 41% 43% 52% 52%

a c c

Don't know 106 44 62 39 39 28 23 37 18 13 5 8 2
11% 8% 13% 14% 11% 8% 10% 12% 13% 8% 11% 10% 8%

a c

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 43/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q7D. For the following pairs of statements, please indicate which one you agree with more.
Base: All Respondents

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c *d *e

Total 1000 310 290 214 186 873 123 929 67 339 370 64 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

After watching the programme, I feel I know more
about what Jeremy Corbyn and Theresa May are
like as people

457 143 142 93 79 391 65 438 19 149 219 30 7 5
46% 46% 49% 43% 42% 45% 53% 47% 28% 44% 59% 47% 25% 36%

b a

After watching the programme, I don't feel I know
any more about what Jeremy Corbyn and Theresa
May are like as people t

437 143 115 96 83 388 47 405 31 157 119 31 17 7
44% 46% 40% 45% 45% 44% 38% 44% 46% 46% 32% 48% 61% 50%

b b

Don't know 106 24 33 25 24 94 11 86 17 33 32 3 4 2
11% 8% 11% 12% 13% 11% 9% 9% 25% 10% 9% 5% 14% 14%

a

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 44/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q7E. For the following pairs of statements, please indicate which one you agree with more.
Base: All Respondents

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f *g

Total 1000 538 462 275 357 368 234 312 140 161 47 81 25
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The programme helped me to decide whether or not to
vote in the General Election

300 155 145 126 100 74 78 89 58 37 11 20 7
30% 29% 31% 46% 28% 20% 33% 29% 41% 23% 23% 25% 28%

bc c d bdef

The programme had no impact on how likely I am to
vote

665 375 290 133 242 290 147 207 77 122 35 60 17
67% 70% 63% 48% 68% 79% 63% 66% 55% 76% 74% 74% 68%

b a ab c abc c c

Don't know 35 8 27 16 15 4 9 16 5 2 1 1 1
4% 1% 6% 6% 4% 1% 4% 5% 4% 1% 2% 1% 4%

a c c d

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 44/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q7E. For the following pairs of statements, please indicate which one you agree with more.
Base: All Respondents

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c *d *e

Total 1000 310 290 214 186 873 123 929 67 339 370 64 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The programme helped me to decide whether or
not to vote in the General Election

300 84 81 75 60 252 48 287 13 80 151 20 7 5
30% 27% 28% 35% 32% 29% 39% 31% 19% 24% 41% 31% 25% 36%

a b a

The programme had no impact on how likely I am
to vote

665 219 197 130 119 590 71 619 44 252 212 44 18 8
67% 71% 68% 61% 64% 68% 58% 67% 66% 74% 57% 69% 64% 57%

c b b

Don't know 35 7 12 9 7 31 4 23 10 7 7 - 3 1
4% 2% 4% 4% 4% 4% 3% 2% 15% 2% 2% - 11% 7%

a

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 45/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q7F. For the following pairs of statements, please indicate which one you agree with more.
Base: All Respondents

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f *g

Total 1000 538 462 275 357 368 234 312 140 161 47 81 25
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The programme helped me to decide which party to
vote for in the General Election

340 179 161 124 120 96 90 102 53 52 16 19 8
34% 33% 35% 45% 34% 26% 38% 33% 38% 32% 34% 23% 32%

bc c f f

The programme had no impact on which party I am
likely to vote for

620 348 272 134 218 268 136 193 80 106 30 59 16
62% 65% 59% 49% 61% 73% 58% 62% 57% 66% 64% 73% 64%

a ab ac

Don't know 40 11 29 17 19 4 8 17 7 3 1 3 1
4% 2% 6% 6% 5% 1% 3% 5% 5% 2% 2% 4% 4%

a c c

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 45/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q7F. For the following pairs of statements, please indicate which one you agree with more.
Base: All Respondents

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c *d *e

Total 1000 310 290 214 186 873 123 929 67 339 370 64 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The programme helped me to decide which party
to vote for in the General Election

340 92 105 81 62 295 45 327 13 98 169 18 10 5
34% 30% 36% 38% 33% 34% 37% 35% 19% 29% 46% 28% 36% 36%

b ac

The programme had no impact on which party I am
likely to vote for

620 209 175 119 117 543 73 576 43 234 193 44 15 8
62% 67% 60% 56% 63% 62% 59% 62% 64% 69% 52% 69% 54% 57%

c b b

Don't know 40 9 10 14 7 35 5 26 11 7 8 2 3 1
4% 3% 3% 7% 4% 4% 4% 3% 16% 2% 2% 3% 11% 7%

a a

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 46/1

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q7G. For the following pairs of statements, please indicate which one you agree with more.
Base: All Respondents

GENDER AGE REGION
 Total Male Female 18-34 35-54 55+ North of England South of England London Midlands Wales Scotland Northern Ireland

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  a  b  c  d  e  f *g

Total 1000 538 462 275 357 368 234 312 140 161 47 81 25
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The leaders clearly communicated why this election is
important

712 383 329 191 236 285 168 227 104 112 37 50 14
71% 71% 71% 69% 66% 77% 72% 73% 74% 70% 79% 62% 56%

ab f

The leaders did not communicate why this election is
important

199 120 79 58 78 63 44 52 24 36 8 28 7
20% 22% 17% 21% 22% 17% 19% 17% 17% 22% 17% 35% 28%

b abcde

Don't know 89 35 54 26 43 20 22 33 12 13 2 3 4
9% 7% 12% 9% 12% 5% 9% 11% 9% 8% 4% 4% 16%

a c

Columns Tested:  a,b - a,b,c - a,b,c,d,e,f,g

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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Table 46/2

University of Leeds Question Time Debate Poll
Q7G. For the following pairs of statements, please indicate which one you agree with more.
Base: All Respondents

SEG ETHNICITY INTERESTED IN POLITICS VOTING INTENTION
 Total AB C1 C2 DE White British Non White British Yes No Conservative Labour Liberal Democrat UKIP Green

Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  a  b  a  b  c *d *e

Total 1000 310 290 214 186 873 123 929 67 339 370 64 28 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The leaders clearly communicated why this
election is important

712 226 205 148 133 624 87 679 33 265 283 44 13 9
71% 73% 71% 69% 72% 71% 71% 73% 49% 78% 76% 69% 46% 64%

b

The leaders did not communicate why this election
is important

199 66 55 44 34 170 28 182 16 51 59 18 11 4
20% 21% 19% 21% 18% 19% 23% 20% 24% 15% 16% 28% 39% 29%

ab

Don't know 89 18 30 22 19 79 8 68 18 23 28 2 4 1
9% 6% 10% 10% 10% 9% 7% 7% 27% 7% 8% 3% 14% 7%

a a

Columns Tested:  a,b,c,d - a,b - a,b - a,b,c,d,e

Online Fieldwork: 31st May - 8th June 2017 Prepared by ComRes
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